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DESCRIZIONE DEL PRODOTTO
SISTEMA PER IL CONTROLLO INTEGRATO DI SISTEMI DI AUTOMAZIONE E DISPOSITIVI AUSILIARI
Unico sistema in grado di comandare: automazioni per cancelli, automazioni per garage, automazioni per parcheggi privati 
(barriera a catena, barriera, ecc ...), automazioni per tende da sole, persiane o ricevitori radio generici Allmatic per l’attivazione di 
altri dispositivi

FUNZIONALITÁ DEL SISTEMA
•	 Integra in un unico sistema le automazioni della casa, attraverso una semplice interfaccia web accessibile da smartphone, 

tablet e PC, o mediante App dedicata (disponibile e scaricabile da App Store o Google Play).
•	 Controllo dei dispositivi ad esso collegati: da locale (Access Point) con connessione Wi-Fi diretta, o da remoto mediante area 

Cloud raggiungibile via Internet
•	 Possibilità di connettere più dispositvi (smartphones, tablets, laptops) contemporaneamente
•	 Compatibile con ogni piattaforma e ogni browser sul mercato

IDENTIFICAZIONE DEL PRODOTTO E DATI TECNICI

MY AMT BOX
Power Input 5.1V, 2.5A, Micro USB
WiFi 2.4GHz IEEE 802.11 b/g/n/ac
RF 433.92MHz ERP<1mW
RF 868.35MHz ERP<25mW, d<1%

SSID: allmaticdomo-xxxx
Pw: allmaticdomo

Name: alldomoxxxx 
Pw: administrator 

Wi-Fi

SN: XXX  

C

D

G

B

A

E

F

ATTENZIONE!
L’etichetta dati è posta sul retro del dispositivo MYAMTBOX
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 1ATTENZIONE! Il codice univoco dispositivo, 
nell’etichetta a lato “xxxx” B  nella realtà sarà composto 
da 4 lettere casuali in formato misto maiuscole, minuscole, 
ESEMPIO: “Hhfl”. 

Nell’etichetta reale sarà dunque riportato ad esempio:
SSID: allmaticdomo-Hhfl
Name: alldomoHhfl

A Dati tecnici

B ATTENZIONE! Codice univoco dispositivo1 (diverso per ogni dispositvo myamtbox)

C Nome della rete (SSID) per connettersi via Wi-Fi a MYAMTBOX (include codice univoco dispositivo)

D Password per accesso alla rete Wi-Fi generata da MYAMTBOX (modalità access point o prima accensione) 

E Numero di serie (utile solo per identificazione prodotto da parte di Allmatic, nessuna utilità per accessi utente)

F Nome completo del dispositivo (include codice univoco dispositivo)

G Password per accesso al dispositivo e ad ogni suo servizio (di default “administrator”, dettagli pag. 19)

Esempio:

allmaticdomo-Hhfl
alldomoHhfl
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COMPOSIZIONE SISTEMA
•	 MYAMTBOX (gateway). Dispositivo centrale di supervisione e gestione dei dati e delle trasmissioni radio ai dispositivi, può 

funzionare in modo indipendente (Access Point) o come Client di una rete (Client) 
•	 Applicazione per il controllo da locale (o via browser o via App, NON è necessaria una connessione ad internet)
•	 Applicazione per il controllo da remoto (o via browser o via App, è necessaria una connessione ad internet)
•	 Automazione standard Allmatic (codice radio Allmatic)

COMPATIBILITÀ E CARATTERISTICHE PRINCIPALI
•	 Comunicazione radio standard Allmatic mono-direzionale Rolling Code 433.92MHz 
•	 Max 250 trasmettitori (dispositivi es. 50 cancelli, 50 tende, ...) mono-direzionali memorizzabili
•	 Possibilità di controllare più disposivi (cancelli, tende, luci) utilizzando un unico dispositivo (smartphone, tablet...)
•	 Possibilità di controllare lo stesso dispositivo (es. cancello) con più dispositivi presenti MYAMTBOX 
•	 Per ogni automazione è possibile associare fino ad 8 comandi differenti (equivalenti ad 8 tasti distinti dello stesso 

trasmettitore).

ELENCO PRODOTTI COMPATIBILI
BIROL CLARUS (PROXIMA)

Centrali di comando con 
ricevitore (Rx) integrato Ricevitori (Rx) Centrali di comando con ricevitore (Rx) integrato

BIOS (all versions) B.RO MINI 1CH MICROCAP 16
ERMES2 B.RO22BWb LED 2CH PROXIMA M
AV-AV1 B.RO44W/K PROXIMA S
AS24 B.RO X40 DISPLAY 4CH HELIOS KAIROS
SCOR.AS RX220/2/16M
ACTION (only TECNO-CAT)

Trasmettitori Birol (Tx) compatibili: FOR4/ TECH3 PLUS / B.RO OVER / B.RO1WN / B.RO2WN / B.RO4WN / B.RO STAR / RK3

Trasmettitori Clarus compatibili: CLARUS I / CLARUS VI / CLARUS XII
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MYAMTBOX. STRUTTURA DEL DISPOSITIVO

1

2

3

6
7 8

4

5

1 Ingresso alimentazione. ATTENZIONE! Utilizzare solo alimentatore fornito da Allmatic 

2 Tasto di reset. Tenendo premuto per 10 secondi il tasto di reset il sistema ritorna alla configurazione di fabbrica (Access 
Point), e ripristina la password di fabbrica “administrator”.

3 LED rosso. Acceso se MYAMTBOX è alimentato / acceso 

4 LED verde. Acceso indica che è in corso attività elaborazione dati (lettura / scrittura) da parte di MYAMTBOX

5 LED multicolore, verde, rosso e giallo. Led di stato

LED 5 VERDE Lampeggiante: Comunicazione Cloud OK

LED 5 GIALLO Lampeggiante: Configurazione MYAMTBOX in corso

LED 5 ROSSO Lampeggiante: Comunicazione Cloud assente

LED 5 OFF Comunicazione Cloud assente / Nessuna configurazione in corso

6 Connessione cavo LAN

7 Antenna 433.92MHz (colore rosso)

8 Antenna 868Mhz (colore BLU). Non utilizzato, predisposizione per funzionalità future

RESET MYAMTBOX
Con l’aiuto di un oggetto appuntito (fermacarte), premere e tenere premuto il tasto 2  per più di 10 secondi. Al termine della 
segnalazione acustica, il reset è completato.

ATTENZIONE! 
In caso di RESET il dispositivo si pone in modalità Access point (come di fabbrica), non sarà dunque più 
raggiungibile attraverso eventuali altre reti qualora fosse stato in modalità Client al momento del RESET.
MYAMTBOX in seguito ad un RESET sarà raggiungibile solo attraverso la propria rete Wi-Fi 
network.

SSID: allmaticdomo-xxxx1 e sarà reimpostata la password di fabbrica: allmaticdomo
Vedi esempio etichetta prodotto a pagina 3

ATTENZIONE!
QUESTO TIPO DI RESET NON CANCELLA NESSUNA AUTOMAZIONE PRECEDENTEMENTE CREATA 
ALL’INTERNO DI MYAMTBOX, NE TANTOMENO L’ASSOCIAZIONE DELLA STESSA AD UNA CENTRALE O 
AD UN RICEVITORE.
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COLLEGAMENTI MYAMTBOX
(ULTERIORI DETTAGLI PAG. 26-27)
Il sistema Alldomus può essere utilizzato in diverse modalità, le configurazioni ed i collegamenti possibili sono riportati di seguito:

- Modalità Access Point (di fabbrica) (vedi punti 1, 2), necessario accedere direttamente alla rete wi-fi generata da MYAMTBOX
- Modalità Client con connessione internet (vedi punto 3), MYAMTBOX è client di una rete, in questo caso è dunque necessario 
contattare MYAMTBOX tramite la rete stessa configurando il Router proprietario della rete, MYAMTBOX sarà connesso ad internet utilizzando 
i dati di navigazione forniti dal Router in uso (casa, ufficio, ...). Sarà necessario accedere al router in uso (casa, ufficio, ...) consultando i dati 
di accesso (IP e password) riportati in genere su un’etichetta sotto il router.
In questo modo sarà possibile controllare da remoto le automazioni attraverso la pagina cloud raggiungibile via web (www.allmaticmobile.
com)

1. ACCESS POINT / MODALITÀ STAND ALONE
MYAMTBOX LAVORA AUTONOMAMENTE ATTRAVERSO LA PROPRIA RETE WI-FI CON I VARI DISPOSITIVI CONNESSI 
(SMARTPHONE, TABLET, PC)

ACCESS
POINT

2. ACCESS POINT CONNESSO VIA CAVO LAN AD UN ROUTER (casa, ufficio, azienda) 

CONNESSIONE INTERNET DISPONIBILE 
Se la tua connessione Internet avviene tramite un cavo Ethernet proveniente dalla parete anziché tramite un modem, collegare il 
cavo Ethernet direttamente alla porta Internet del router, vedi immagine di seguito

Modem Router

pc

Connessione
Internet

Sistema esistente
in casa, u�cio, ...

ACCESS
POINT
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3. CLIENT WLAN CON CONNESSIONE INTERNET 
(ULTERIORI DETTAGLI PAG. 28, 29)

ATTENZIONE! In questa configurazione MYAMTBOX dev’essere settato come Client e configurato attraverso la 
rete del Router in uso (casa, ufficio, azienda, ...), tenere a portata di mano le istruzioni del Router con relativi dati 
di accesso (etichetta Router)

COME CONNETTERE IN INTERNET MYAMTBOX: Configurazione Router in uso (non fornito da Allmatic ma comune 
Router casa, ufficio, azienda,...)
Attraverso web browser di un dispositivo connesso, ad esempio smartphone o PC, inserire nella barra degli indirizzi l’indirzzo IP 
del Router.

 

ATTENZIONE!
I dati di accesso al Router Wi-Fi, l’SSID (nome della rete) e la password per accedervi sono riportati in genere 
sull’etichetta posta sul Router in uso (casa, ufficio, azienda,...).

ATTENZIONE! 
Prima di effettuare questa operazione è necessario impostare MYAMTBOX come Client (per dettagli pag. 
28, 29) e scegliere la rete alla quale associarlo.

Una volta raggiunto il pannello di controllo del Router in uso (casa, ufficio, azienda,...) via browser, individuare nell’elenco 
client DHCP (Dynamic Host Configuration Protocol) l’indirizzo IP di MYAMTBOX ed il suo nome, ad esempio allmaticdomo-
xxxx1 (maggiori dettagli pag. 28, 29)

CONFIGURAZIONE CONSIGLIATA

Modem Router

Connessione
Internet

Sistema esistente
in casa, u�cio, ...

CLIENT
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PRIMO ACCESSO VIA APP ALLMATIC SCARICABILE DA GOOGLE PLAY O APP STORE

PRIMA ACCENSIONE. COME ACCEDERE AL DISPOSITIVO MYAMTBOX ATTRAVERSO APP DEDICATA (4) (APP 
DISPONIBILE SU GOOGLE PLAY O SU APP STORE*). ATTENZIONE! IL DISPOSITIVO DI FABBRICA È IN MODALITÀ ACCESS 
POINT. INTERNET NON SARÀ DISPONIBILE

* APP ALLMATIC DOMO DISPONIBILE SU 

ATTENZIONE! Il codice del dispositivo è un codice di 4 caratteri che identifica in modo univoco ogni MYAMTBOX, sarà dunque 
diverso per ogni dispositivo presente sul mercato. Il codice è fondamentale in quanto consente di trovare la rete di proprietà del 
dispositivo MYAMTBOX, in modo da raggiungerla e potervi accedere tramite il browser. Nell’esempio di seguito, la rete Wi-Fi è 
attiva 1  e rileva un MYAMTBOX, identificato come allmaticdomo-Hhfl 2 , dove “Hhfl” è il codice del dispositivo. password 
della rete Wi-Fi predefinita è sempre: allmaticdomo 3

allmaticdomo-Hhfl

Wi-Fi CASA

Reti disponibili

Rete corrente

Internet non disponibile

1

2

4

Password predefinita per accedere alla rete Wi-Fi “allmaticdomo-xxxx1”: allmaticdomo 3

ACCEDERE A MYAMTBOX ATTRAVERSO APP
Attraverso l’App dedicata, è possibile accedere al dispositivo digitando i dati di accesso, IP fisso impostato di fabbrica (questo IP 
di fabbrica è lo stesso per tutti i dispositivi MYAMTBOX: 
192.168.20.1 5

Password di default per accedere ad MYAMTBOX:
administrator 6

5

6

ATTENZIONE! 
DETTAGLI RELATIVI ALL’UTILIZZO 

DELL’APP ALLMATIC DOMO A 
PAGINA 31

7
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PRIMO ACCESSO VIA WEB BROWSER (GOOGLE CHROME, EXPLORER, SAFARI, ...)

PRIMA ACCENSIONE. COME ACCEDERE AL DISPOSITIVO MYAMTBOX ATTRAVERSO UNA PAGINA WEB (BROWSER). 
ATTENZIONE! IL DISPOSITIVO DI FABBRICA È IN MODALITÀ ACCESS POINT. INTERNET NON SARÀ DISPONIBILE

ATTENZIONE! Il codice del dispositivo (VEDI ETICHETTA SU MYAMTBOX E DETTAGLI PAG. 3) è un codice di 4 caratteri che 
identifica in modo inequivocabile il dispositivo, ed è importante soprattutto durante il primo avvio. Il codice consente di trovare 
la rete di proprietà del dispositivo MYAMTBOX, in modo da raggiungerla e potervi accedere tramite il browser. Nell’esempio, la 
rete Wi-Fi è attiva 1  e sta rilevando un MYAMTBOX, identificato come allmaticdomo-Hhfl 2 , dove “Hhfl” è il codice del 
dispositivo, password della rete Wi-Fi predefinita è sempre: allmaticdomo 3 .

Una volta connessi alla rete di proprietà di MYAMTBOX, sarà possibile accedere allo stesso tramite browser digitando: 
http://allmaticdomohhfl (esempio) oppure 192.168.20.1 (indirizzo IP fisso assegnato di fabbrica al dispositivo)

allmaticdomo-Hhfl

Wi-Fi CASA

Reti disponibili

Rete corrente

Internet non disponibile

1

2

Accesso alla rete tramite dispositivo mobile. Password predefinita per accedere alla rete Wi-Fi: allmaticdomo 3

PER ACCEDERE A MYAMTBOX ATTRAVERSO WEB BROWSER

ATTENZIONE! L’accesso al WEB BROWSER è necessario per configurare il sistema (dispositivi, rete, 
cloud, ...)

Accesso al dispositivo tramite il browser digitando sulla barra degli indirizzi il codice IP fisso impostato di fabbrica (questo IP di 
fabbrica è lo stesso per tutti i dispositivi MYAMTBOX:
http://192.168.20.1 4

Password di default per accedere ad MYAMTBOX:
administrator 5

6

4

5

http://192.168.20.1

 



10 / 36 6-1620310  -  rev.2  -  25/05/2020

IT
A

4  COME AGGIUNGERE E COME GESTIRE UN’AUTOMAZIONE (MODIFICA, CANCELLAZIONE)
4.1 CREARE UNA NUOVA AUTOMAZIONE PARTENDO DA UN’AUTOMAZIONE PRE-CONFIGURATA DISPONIBILE
Nell’esempio di seguito, la creazione di un nuovo trasmettitore Rolling Code creato per il comando di una tapparella
1. Cliccare sul tasto “Gestione automazioni” 2. Inserire la Password

(di fabbrica per primo accesso ”administrator”)

3. Cliccare su “Aggiungi dispositivo” 4. Selezionare il tipo di automazione che si desidera creare. 
Nell’esempio “Tapparella”

5. Una volta selezionato il dispositivo, saranno già disponibili 
i comandi standard previsti per questo tipo di automazione, 
diversi per ogni tipo di automazione scelta

A Salvataggio automazione creata

A

B

C

D

F

E

1 2

3

B Selezione tipologia di trasmissione in base al dispositi-
vo in uso (BIROL, CLARUS)

C Cancellazione dell’operazione in corso

D Impostazione durata trasmissione (default 0,5s)

E Icona automazione scelta

F Icona colorata. La stessa è relativa al tipo di operazione 
in corso (modifica, aggiunta, eliminazione dispositivo)

1 Tasto preconfigurato per tapparella, SU / APRI 
(esempio)

2 Tasto preconfigurato per tapparella, GIU’/CHIUDI
(esempio)

3 Tasto preconfigurato per tapparella, FERMA / STOP 
(esempio)
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4.2 CREARE UNA NUOVA AUTOMAZIONE GENERICA COMPLETAMENTE PERSONALIZZABILE
Nell’esempio di seguito, la creazione di un nuovo trasmettitore Rolling Code, compatibile con un ricevitore o una centrale di 
comando Allmatic
1. Cliccare sul tasto “Gestione automazioni” 2. Inserire la Password

(di fabbrica per primo accesso ”administrator”)

3. Cliccare su “Aggiungi dispositivo” 4. Selezionare “Dispositivo generico”

Una volta selezionato “Dispositivo generico”, si presenterà questo scenario

A

B

C

D

F

E

A Salvare la nuova automazione

B Selezionare la tipologia di trasmissione in base alla 
tipologia di dispositivo selezionato (BIROL, CLARUS)

C Cancellare l’operazione

D Impostazione durata della trasmissione (default 0,5s)

E
Icona rappresentativa dell’automazione generica, 
cliccare sull’icona a forma di puzzle per selezionare 
un’icona tra quelle disponibili

F Icona colorata, relativa al tipo di operazione in corso 
(modifica, aggiunta, eliminazione dispositivo)

Comando da impostare nella posizione/tasto

ATTENZIONE! È possibile impostare ogni 
funzionalità / comando nelle posizioni 
desiderate (pallini colore grigio) 

12 posizioni a scelta 
Attenzione! MAX 8 funzionalità per ogni 
dispositivo

Sarà possibile selezionare l’icona rappresentativa del dispositivo da creare, tra quelli presenti in libreria, ed ogni funzione ad 
esso associata per ogni tasto / canale.
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E  Cliccare sul simbolo del puzzle. Comparirà la tendina con 
dispositivi disponibili. 
Nell’esempio di seguito, un cancello scorrevole.

 Come riportato di seguito, il simbolo del puzzle è sostitui-
to dall’icona del dispositivo selezionato. 
Dopo aver selezionato il dispositivo, assegnare a ciascun tasto/
canale la funzione desiderata facendo clic sul pulsante vuoto.

Nuovo dispositivo configurato con le relative 4 funzioni 
standard. Nell’esempio, il cancello battente appena creato, con 
le icone relative ai vari comandi selezionati. 
Le icone scelte sono rispettivamente:
1. Passo passo / 2. Apertura parziale / 3. Apri / 4. Chiudi

I tasti e le relative funzioni configurate corrispondono a quelle 
di un trasmettitore Allmatic standard, nell’esempio il modello 
FOR4

1 2

3 4

1

2

3

4
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A SALVATAGGIO DEL NUOVO DISPOSITIVO

Cliccare sull’icona relativa alla funzione salvataggio Aggiungere una descrizione al nuovo dispositivo creato 
(MAX 15 caratteri), cliccare sul pulsante “Salva”

B IMPOSTARE IL TIPO DI TRASMISSIONE RELATIVA AL DISPOSITIVO CREATO

Seleziona la tipologia di trasmettitore (Tx) che si desidera creare virualmente
BIROL
(TECH3 PLUS, B.RO4WN, B.RO OVER, ...)
AUTOMAZIONE CANCELLI, COMUNICAZIONE A RICEVITORE 
(Rx) STANDARD

CLARUS
(CLARUS I, CLARUS VI, CLARUS XII)
AUTOMAZIONE TENDE E TAPPARELLE
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D IMPOSTAZIONE DURATA DELLA TRASMISSIONE.

La funzionalità permette di aumentare la durata della trasmissione in presenza di disturbi radio ambientali, rendendola così più 
efficace. La durata trasmissione standard è di 0,5 secondi (impostazione di fabbrica).
È possibile modificare la durata della trasmissione da 500ms 
(0,5 secondi) a 4000ms (4 secondi).
Per variare la stessa spostare il punto sul segmento fino al 
valore desiderato e confermare con il pulsante Salva.

La trasmissione è segnalata mediante un’icona dinamica che 
durerà per tutta la durata della trasmissione.
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APPRENDIMENTO DEL DISPOSITIVO VIRTUALE CREATO SU MYAMTBOX SULLA CENTRALE DI 
COMANDO / RICEVITORE IN USO.
Per ogni dispositivo virtuale creato su MYAMTBOX è possibile associare fino ad 8 diversi tasti e relative funzionalità (equivalenti 
ad 8 tasti distinti dello stesso trasmettitore)

ATTENZIONE! 
FARE RIFERIMENTO ALLE ISTRUZIONI DELLA CENTRALE DI COMANDO (ES. BIOS1, BIOS2, ...) O DEL 
RICEVITORE IN USO (ES. B.ROX40 DISPLAY, B.RO MINI 1CH, ...)

Esempio di apprendimento su centrale di comando BIOS (uguale per tutta la gamma di centrali BIOS 1 e 2 motori)



 

ATTENZIONE! 
Per apprendere un 
nuovo tasto o un nuovo 
dispositivo, ripetere la 
procedura dal punto N. 2

Premere il tasto del 
dispositivo che si desidera 
memorizzare ed associare 
al comando desiderato. 
Nell’esempio si apprende
la funzione passo-passo 
su un cancello ad ante

Se l'apprendimento del tasto
è stato fatto correttamente,

il display mostra  ,

oppure mostra   qualora
il tasto / canale sia
già stato memorizzato

Partenza da centrale
in standby. Il Display

riporta 2 trattini 

Premere brevemente
il pulsante “UP”.

Il Display mostra 

Dopo 2 secondi, il display mostra 
la posizione della memoria della 
centrale in cui è stato
memorizzato il tasto, 

esempio 
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COME ELIMINARE UN DISPOSITIVO
1. Cliccare sul tasto “Gestione automazioni” 2. Inserire la password

(di fabbrica per primo accesso ”administrator”)

3. Selezionare “Elimina dispositivo” 4. Selezionare il dispositivo che si desidera eliminare

5. Confermare cliccando il tasto “SI”

ATTENZIONE! 
PRIMA DI ELIMINARE UN DISPOSITIVO DAL SISTEMA VIRTUALE ALLDOMUS (MYAMTBOX), 
ASSICURARSI DI AVERLO RIMOSSO E DISSOCIATO DA OGNI DISPOSITIVO REALE (CENTRALE DI 
COMANDO, RICEVITORE) AL QUALE ERA APPRESO. PER LA CANCELLAZIONE DEL SINGOLO CANALE 
RADIO LATO RICEVITORE FARE RIFERIMENTO ALLE ISTRUZIONI DELLA CENTRALE O DEL RICEVITORE 
IN USO
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COME MODIFICARE UN DISPOSITIVO
1. Cliccare sul tasto “Gestione automazioni” 2. Inserire la password

(di fabbrica per primo accesso ”administrator”)

3. Selezionare “Cambia dispositivo” 4. Selezionare il dispositivo che si desidera modificare

5. Confermare cliccando il tasto “SI”
6. Una volta effettuate tutte le modifiche necessarie, 
confermare la nuova configurazione con il pulsante 
“Salva”.
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GESTIONE SISTEMA DA LOCALE (INTERFACCIA WEB BROWSER). 
STRUTTURA DEL MENU.

MENU
AREA

CLOUD
 LOG
OUT

1

2

3

45

6

7

8

1 Configurazione password di accesso da locale e dati personali utente (pag. 19)

2 Attivazione e registrazione del servizio cloud per accedere e controllare il sistema da remoto (pag. 20-22)

3 Area aggiornamenti di sistema (pag. 23-25)

4 Gestione dispositivi: aggiunta, modifica, cancellazione (pag. 10-17)

5 Impostazioni di rete (configurazione wireless, ecc.) (pag. 25-29)

6 Pagina in costruzione

7 Pagina in costruzione

8 Accesso all’area controllo dispositivi
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1  COME MODIFICARE PASSWORD PREDEFINITA E DATI UTENTE
È CONSIGLIATO ANNOTARE LA NUOVA PASSWORD QUALORA MODIFICATA

1. Accedere all’area dati utente
2. Inserire la password
(di fabbrica per primo accesso ”administrator”)

3. Compilare i campi richiesti (Nome, Congnome) ed inserire la nuova password due volte, premere dunque “configura”. 
ATTENZIONE! Password MAX 30 caratteri, nessuna restrizione (maiuscole, minuscole, numeri o caratteri speciali)

 

ATTENZIONE! ANNOTARE LA NUOVA PASSWORD UNA VOLTA REIMPOSTATA, IN QUANTO SARÀ 
NECESSARIO UTILIZZARLA PER L’ACCESSO AL SISTEMA ED A TUTTE LE PAGINE DI CONFIGURAZIONE 
(ESCLUSA AREA CLOUD PER IL CONTROLLO DA REMOTO)

 Annotare di seguito la nuova password

PASSWORD IN USO
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2  COME ATTIVARE E GESTIRE IL SERVIZIO CLOUD 
(PER UTILIZZARE IL SISTEMA DA REMOTO VIA INTERNET)

 ATTENZIONE! NECESSARIA CONNESSIONE AD INTERNET. 
È CONSIGLIATO ATTIVARE IL SERVIZIO CLOUD PER UTILIZZARE TUTTE LE FUNZIONALITÀ DI 
MYAMTBOX

1. Accedere all’area di gestione Cloud
2. Inserire password
(di fabbrica per primo accesso ”administrator”)

3. Inserire Nome Utente e password dedicati all’area cloud 4. Richiedere codice personale per l’accesso al cloud, il 
sistema lo crea automaticamente ed istantaneamente

ATTENZIONE! ANNOTARE I DATI DI ACCESSO AL CLOUD (CONTROLLO SISTEMA DA REMOTO). 
A PAGINA 21 AREA PER LA TRASCRIZIONE DEI DATI.

PER LA PASSWORD USARE:
ALMENO 8 CARATTERI
ALMENO 1 LETTERA MAIUSCOLA
ALMENO 1 CARATTERE SPECIALE
ALMENO UN NUMERO
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5. Il sistema genera in automatico il nuovo codice personale. 
Questo codice è obbligatorio per l’accesso al Cloud, come 
sono obbligatori Nome e Password precedentemente impostati 
(punto 3)

6. Cliccare sull’icona Cloud (forma di nuvola) per accedere e 
controllare il tuo sistema da remoto

ATTENZIONE! Connessione ad Internet necessaria

7. Per accedere all’area Cloud (controllo sistema da remoto), 
inserire Codice personale, ID utente e password

8. L’area Cloud è raggiungibile anche attraverso la pagina web: 
www.allmaticmobile.com

INSERIRE QUI I NUOVI DATI PER ACCESSO AL CLOUD. 
GESTIONE SISTEMA DA REMOTO
ATTENZIONE! IL CODICE PERSONALE È RILASCIATO IN 
AUTOMATICO DAL SISTEMA COME DESCRITTO AL PUNTO 
5.

Codice 
personale

Nome 
utente

Password 
accesso al 
Cloud
ATTENZIONE!
- Utilizzando myamtbox da App dedicata (iphone, android), le 
credenziali accesso al cloud rimarranno memorizzate. 
- Utilizzando myamtbox da browser web sarÀ necessario 
inserirle ad ogni nuovo accesso
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STRUTTURA DEL MENU. AREA CLOUD

 ATTENZIONE! NECESSARIA CONNESSIONE AD INTERNET (MYAMTBOX CLIENT DI 
UNA RETE ES. WI-FI CASA)

https://www.allmaticmobile.com

2

13

4

1 Disattivazione totale ed immediata del sistema Cloud per motivi di sicurezza o emergenza, non sarà più possibile 
accedere al sistema da remoto fino a nuova registrazione

2 Pagina in costruzione

3 Pagina in costruzione

4 Menu principale di controllo dispositivi da remoto
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3  COME ATTIVARE IL SERVIZIO AGGIORNAMENTI

 ATTENZIONE! NECESSARIA CONNESSIONE AD INTERNET. 

La disponibilità di un aggiornamento è indicata dalla presenza del simbolo evidenziato nella figura di seguito

1. Cliccare sull’icona aggiornamenti dal menu principale
2. Inserire password per accedere
(di fabbrica per primo accesso ”administrator”)

3. Se non sei ancora registrato, vedrai questo avviso.
Premi su “Iscriviti” per iniziare la procedura.

4. Inserire dati richiesti



24 / 36 6-1620310  -  rev.2  -  25/05/2020

IT
A

5. Leggere ed accettare i termini del servizio 6. Comparirà questa notifica, la stessa indica che in pochi 
istanti sarà recapitata l’email con la conferma dell’iscrizione 
all’area aggiornamenti.

7. Controllare la casella e-mail, aprire l’email ricevuta da 
“postmaster@allmaticmobile.com” e cliccare sul link per 
completare la registrazione

8. Completata la registrazione comparirà questo messaggio, 
cliccando su ok si aprirà automaticamente la pagina per 
accedere attraverso il servizio cloud 
http://www.allmaticmobile.com
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Ultimata la registrazione, è possibile scaricare gli aggiornamenti Firmware di MYAMTBOX
1. Scaricare il pacchetto di aggiornamento (quando disponibile) 
premendo “Scarica aggiornamenti”. Partirà il download in 
automatico, attendere alcuni minuti. Si prega di uscire dalla 
pagina e aprirla nuovamente dopo alcuni minuti.

2. Premere “Run setup” per avviare l’aggiornamento. Il sistema 
si riavvierà. Uscire dal sistema ed accedere nuovamente dopo 
alcuni minuti.

1. 

2. 

 ATTENZIONE! In caso di errore durante o in seguito all’aggiornamento firmware, il dispositivo emetterà 3 segnali acustici 
vicini. In questo caso, scaricare nuovamente il pacchetto di aggiornamento e riprovare, oppure contattare il servizio clienti.
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5  CONFIGURAZIONI DI RETE MYAMTBOX
Come accennato in precedenza, il sistema Alldomus può essere utilizzato in diverse modalità.
- Access Point (vedi 5.1, 5.2) (DI FABBRICA), in questo caso è necessario accedere direttamente attraverso la sua rete (Wi-Fi 
“allmaticdomo-xxxx1”)
- Client con disponibilità della connessione Internet (vedere 5.3), MYAMTBOX in questo caso diventa client di un’altra rete, è 
dunque necessario contattarlo attraverso questa rete stessa (ad esempio Wi-Fi CASA). Utilizzando MYAMTBOX come client è necessario 
inoltre conoscere la configurazione della rete locale e del router in uso. 
MYAMTBOX naviga grazie al Wi-Fi del router connesso a Internet. In questa modalità sarà possibile accedere a MYAMTBOX da remoto e 
controllare le automazioni dalla pagina cloud www.allmaticmobile.com.

5.1 ACCESS POINT / MODALITÀ STAND ALONE

ACCESS
POINT

Wi-Fi SSID allmaticdomo-xxxx1

Password per connettersi alla rete wifi allmaticdomo-xxxx1 allmaticdomo
Indirizzo Web per raggiungere MYAMTBOX http://alldomoxxxx1

Indirizzo Web per raggiungere MYAMTBOX (indirizzo IP predefinito) 192.168.20.1
Password per accedere a MTAMTBOX dal browser (di fabbrica) administrator

5.2 ACCESS POINT CONNESSO ALLA LAN DI CASA CON CONNESSIONE INTERNET 
Se la connessione a Internet avviene tramite un cavo Ethernet dalla parete, anziché tramite un modem, collegare il cavo Ethernet 
direttamente alla porta Internet del router.

Modem Router

pc

Connessione
Internet

Sistema esistente
in casa, u�cio, ...

ACCESS
POINT

Wi-Fi SSID allmaticdomo-xxxx1

Password per connettersi alla rete Wi-Fi allmaticdomo-xxxx1 allmaticdomo
Indirizzo Web per raggiungere MYAMTBOX http://alldomoxxxx1

Indirizzo Web per raggiungere MYAMTBOX (indirizzo IP predefinito) 192.168.20.1
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Indirizzo IP (cavo LAN): ATTENZIONE! l’indirizzo IP viene assegnato automaticamente a MYAMTBOX dal router, solo se il router 
in uso ha un server DHCP attivo. ATTENZIONE! Se il router non ha un server DHPC in grado di assegnare un indirizzo IP a 
MYAMTBOX, NON È POSSIBILE CONNETTERSI AL ROUTER TRAMITE CAVO LAN. ATTENZIONE! Se MYAMTBOX non può essere 
raggiunto direttamente tramite l’indirizzo http: // alldomoxxxx1 e c’è un router con DHCP attivo, si consiglia di accedere alla 
configurazione del router per vedere quale indirizzo IP è stato assegnato al dispositivo MYAMTBOX
Password per accedere a MTAMTBOX dal browser (di fabbrica) administrator

5.3 CLIENT WLAN HOME CON CONNESSIONE INTERNET DISPONIBILE (CONFIGURAZIONE CONSIGLIATA) 
ATTENZIONE! In questo caso MYAMTBOX dev’essere configurato come Client e dev’essere raggiunto attraverso il router in uso.

COME COLLEGARE MYAMTBOX IN INTERNET: Configurazione router
Avviare un browser Web e inserire l’indirizzo del router. Il Wi-Fi del router usa l’SSID (nome della rete) e la password 
wireless stampati sull’etichetta nella parte inferiore del router.
Cerca nell’elenco Client DHCP l’indirizzo IP di MYAMTBOX ed il suo nome, ad esempio allmaticdomo-xxxx1.

CONFIGURAZIONE CONSIGLIATA

Modem Router

Connessione
Internet

Sistema esistente
in casa, u�cio, ...

CLIENT

Wi-Fi SSID Variabile (esempio “Wi-Fi CASA”)
Password to connect to the “Home Wi-Fi” network Variable (esempio “router123456”)
Indirizzo Web per raggiungere e accedere a MYAMTBOX http://alldomoxxxx1

Indirizzo Web per raggiungere e accedere a MYAMTBOX (INDIRIZZO IP) Variabile ed assegnato dal router
Indirizzo IP (cavo LAN): l’indirizzo IP viene assegnato in automatico dal router a MYAMTBOX solo se il router ha un server 
DHCP attivo. 
ATTENZIONE! Se il router non ha un server DHPC in grado di assegnare un indirizzo IP a MYAMTBOX, non è possibile connettersi 
al router tramite cavo LAN. Per configurare la porta LAN MYAMTBOX (automatica, statica).
Password per accedere a MTAMTBOX dal browser (di fabbrica) administrator
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COME CONFIGURARE MYAMTBOX CLIENT DI UNA RETE DOMESTICA (ES. Wi-Fi CASA, Wi-Fi UFFICIO...) 

1. Accedere alle impostazioni di rete
2. Inserire la password 
(di fabbrica per primo accesso ”administrator”)

3. Premere su Configurazione Wi-Fi ed impostare “Connetti 
a Wi-Fi”

4. ( 1 ) Cliccare su“Configurazione Wi-Fi” ed impostare 
“Connetti a Wi-Fi”; ( 2 ) Selezionare la rete alla quale si 
intende associare il dispositivo MYAMTBOX (il sistema proporrà 
tutte le reti disponibili, selezionare quella desiderata (es. Wi-Fi 
CASA) ( 3 ) Inserire la password per l’accesso alla rete Wi-Fi 
scelta (es. router123456). ( 4 ) Per confermare le impostazioni 
premere il tasto “Configura”

ESEMPIO
allmaticdomo-hHfl

xxxx

Wi-Fi CASA

1

2

3

4

 

ATTENZIONE! SARÀ NECESSARIO CHIUDERE ED USCIRE COMPLETAMENTE DALLA PAGINA 
WEB. DOPO ALCUNI MINUTI SARÀ POSSIBILE CONTATTARE NUOVAMENTE MYAMTBOX 
TRAMITE LA RETE SELEZIONATA (es. Wi-Fi-CASA)

CONFIGURAZIONI DI RETE AVANZATE

5. Configurazione LAN: attivare il menu avanzato selezionando 
“Avanzate”

6. Automatica. Il router assegnerà automaticamente l’indirizzo 
IP a MYAMTBOX, per accedervi tramite cavo LAN
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7. Statica. È possibile impostare un indirizzo IP statico, lo 
stesso deve essere nella stessa classe IP della rete 
rilasciata dal router, nell’esempio 172.20.0.91.
Altri esempi e casi:
- Il router rilascia gli indirizzi nella classe 172.20.0.X:
Nel MYAMTBOX è necessario impostare l’IP statico 
nell’intervallo 172.20.0.1 - 172.20.0.254
- Il router rilascia indirizzi nella classe 10.0.0.X:
In MYAMTBOX è necessario impostare l’IP statico nell’intervallo 
10.0.0.1 - 10.0.0.254

8. Premere su “Configura” al termine delle impostazioni

9. Il dispositivo si riavvierà. La rete Wi-Fi “alldomus-xxxx1” non sarà più disponibile

Connettersi alla rete impostata (punto 4 pagina 28) in modo da raggiungerla e potervi accedere tramite il browser. Nell’esempio, la 
rete Wi-Fi è attiva 1  e sta rilevando un MYAMTBOX, identificato come Wi-Fi CASA 2 , password della rete Wi-Fi predefinita è 
quella della rete in uso: Esempio: wifi!322020, vedere etichetta del router 3 .

Una volta connessi alla rete di proprietà di MYAMTBOX, sarà possibile accedere allo stesso tramite browser digitando: 
http://allmaticdomohhfl (esempio) oppure 192.168.20.1 (indirizzo IP fisso assegnato di fabbrica al dispositivo)

Reti disponibili

Rete corrente

Wi-Fi CASA

1

2

PER ACCEDERE A MYAMTBOX ATTRAVERSO WEB BROWSER
Accesso al dispositivo tramite il browser digitando sulla barra degli indirizzi il codice IP assegnato dal proprio router
Password di default per accedere ad MYAMTBOX:
administrator al primo accesso (vedere pag. 19 se modificata)

6

4

5

http://192.168.20.1
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ESEMPIO DI RETE DI CASA (WI-FI CASA) CON VARI CLIENT CONNESSI

Esempio di sistema 
Router DHCP
(WI-FI CASA) con 
vari dispositivi CLIENT, 
tra cui MYAMTBOX

CLIENT 3
smart tv

CLIENT 1
smartphone

CLIENT 2
myamtbox

CLIENT 4
PC

È inoltre possibile contattare il dispositivo configurato come Client con connessione mediante CAVO LAN 
all’indirizzo IP predefinito fisso: 192.168.10.1
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 APP ALLMATIC DOMO

 

L’App Allmatic Domo è uno strumento per comandare i dispositivi in modo semplificato 
senza dover utilizzare un Browser Web, ha un’interfaccia leggermente diversa, tuttavia 
le modalità e le credenziali di accesso rimangono invariate

Grazie all’App Allmatic Domo è possibile comandare da un unico pannello di comando più gateway myamtbox (es. uno in casa, 
uno in ufficio, uno in una seconda casa, ecc).

 

ATTENZIONE! Dall’App NON è possibile fare configurazioni avanzate, le stesse vanno 
fatte sempre da locale (web browser), a prescindere dal fatto che myamtbox sia 
configurato come ACCESSO POINT o come CLIENT di una rete. L’App, nel caso sia 
necessario fare configurazioni avanzate, reindirizzera automaticamente alla pagina web 
cliccando sull’icona a forma di casa

1. Aprire App Allmatic Domo (iOS, Android).

App disponibile su 

2. Avviata l’App, vengono proposte alcune schermate 
illustrative, è necessario scorrere verso destra per raggiungere 
la pagina di accesso. 
Dopo aver raggiunto la pagina di accesso, è possibile: 
A  Configurare myamtbox. In questo caso app reindirizza 

sul browser, dove sarà possibile effettuare configurazioni 
avanzate di sistema, esempio aggiungere dispositivi da 
controllare, modificare dati utente e password, attivare servizi 
ecc. 

 

Qualora sia necessario configurare MYAMTBOX, 
consultare parte relativa alla gestione del 
sistema da locale su questo manuale (aggiunta 
dispositivi, navigazione menu, modifica dati 
utente ecc)

B  Accedere a myamtbox per comandare dispositivi 
su un’utenza già esistente e configurata in precedenza 
configurata, vedere punto successivo. 

A

B
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3. Inserire credenziali accesso myamtbox (il primo che si intende gestire)
Accesso da locale

Se il dispositivo configurato access point:
Indirizzo locale di sistema (di default)
192.168.20.1
Password:
administrator (di default al primo accesso)

Accesso da Cloud (www.allmaticmobile.com)

CODICE PERSONALE
NOME UTENTE
PASSWORD

Vedere pagina 20, attivazione e gestione servizio Cloud

Una volta inseriti i dati, cliccare su “Accedi”
Se il dispositivo configurato in Client: 
Indirizzo locale di sistema (di default)
---.---.---.--- 
Vedere indirizzo assegnato da Router in uso
Password:
administrator (di default al primo accesso)

Una volta inseriti i dati, cliccare su “Accedi”

 ATTENZIONE! NECESSARIA 
CONNESSIONE AD INTERNET

4. La prima utenza, che corrisponde al primo Gateway 
controllato sarà chiamata di default da App MyAmtBox, sarà 
possibile modificare nome dell’utenza stessa in seguito (es. 
Casa Milano, Ufficio, ecc...). Cliccare sull’utenza per poter 
vedere l’elenco delle automazioni controllabili e poterle 
comandare

5. Elenco dispositivi da controllare:
Esempio, Scorrevole, Battente e Garage
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6. Comandare un dispositivo da App. Interfaccia pressochè 
identica a quella del web browser. Ad ogni comando comparirà 
simbolo relativo alla trasmissione. 

7. Per tornare alla lista dispositivi, cliccare su icona “home”

8. Aggiungere una nuova utenza
Cliccare su tasto “Utente” per accedere al pannello di controllo

9. Cliccare su impostazioni Account

E’ possibile rinominare “MyAmtBox”, es. “Ufficio”

10. Clicca su “Aggiungi account”, ATTENZIONE! I dati per 
l’accesso al nuovo gateway (myamtbox) saranno gli stessi del 
punto 3 

11. Aggiungere nome della nuova utenza, esempio “Casa” e 
confermare cliccando “OKAY”

Casa
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12. Per confermare l’aggiunta di un’altra utenza da controllare, 
confermare cliccando sul tasto “Salva”

13. Quando compare questa finestra, significa che l’utenza è 
stata aggiunta ed il nuovo Gateway è pronto ad essere utilizzato 
con la App Allmatic Domo

14. Tornando al pannello generale saranno disponibili entrambi 
i Gateway inseriti, nell’esempio: 
Ufficio, Casa

ATTENZIONE! Per passare dall’App ad una pagina web, è 
necessario cliccare sull’icona a forma di casa

L’APP REINDIRIZZERÀ SULLA PAGINA WEB, DALLA 
QUALE È POSSIBILE OPERARE COME DA PAGINA 9.

ATTENZIONE!
QUALORA SIA IMPOSSIBILE RAGGIUNGERE 

MYAMTBOX DALLA PAGINA WEB CONTROLLARE DI 
AVER INSERITO I DATI PER ACCESSO DA LOCALE 

(PUNTO 3 PAG. 32), E’ NECESSARIO INOLTRE ESSERE 
CONNESSI ALLA STESSA RETE WI-FI DI MYAMTBOX, 

ES. “Wi-Fi CASA”
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SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

Questo prodotto è parte integrante dell’automazione, e dunque, deve essere smaltito insieme con essa. Come per le operazioni 
d’installazione, anche al termine della vita di questo prodotto, le operazioni di smantellamento devono essere eseguite da personale 
qualificato. Questo prodotto è costituito da vari tipi di materiali: alcuni possono essere riciclati, altri devono essere smaltiti. Informatevi 
sui sistemi di riciclaggio o smaltimento previsti dai regolamenti vigenti sul vostro territorio, per questa categoria di prodotto.

ATTENZIONE! – alcune parti del prodotto possono contenere sostanze inquinanti o pericolose che, se disperse 
nell’ambiente, potrebbero provocare effetti dannosi sull’ambiente stesso e sulla salute umana. 
Come indicato dal simbolo a lato, è vietato gettare questo prodotto nei rifiuti domestici. Eseguire quindi la “raccolta 
separata” per lo smaltimento, secondo i metodi previsti dai regolamenti vigenti sul vostro territorio, oppure riconsegnare il 
prodotto al venditore nel momento dell’acquisto di un nuovo prodotto equivalente.
 ATTENZIONE! – i regolamenti vigenti a livello locale possono prevedere pesanti sanzioni in caso di smaltimento abusivo
.di questo prodotto

GARANZIA

La garanzia del produttore ha validità a termini di legge dalla data stampigliata sul prodotto ed è limitata alla riparazione o 
sostituzione gratuita dei pezzi riconosciuti dallo stesso come difettosi per mancanza di qualità essenziali nei materiali o per 
deficienza di lavorazione. La garanzia non copre danni o difetti dovuti ad agenti esterni, deficienza di manutenzione, sovraccarico, 
usura naturale, scelta del tipo inesatto, errore di montaggio, o altre cause non imputabili al produttore. I prodotti manomessi non 
saranno né garantiti né riparati. I dati riportati sono puramente indicativi. Nessuna responsabilità potrà essere addebitata per 
riduzioni di portata o disfunzioni dovute ad interferenze ambientali. La responsabilità a carico del produttore per i danni derivati a 
chiunque da incidenti di qualsiasi natura cagionati da nostri prodotti difettosi, sono soltanto quelle che derivano inderogabilmente 
dalla legge italiana.
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PRODUCT DESCRIPTION
INTEGRATED CONTROL SYSTEM FOR AUTOMATION SYSTEMS AND AUXILIARIES
Only system able to control: gate automations, garage automations, automations for private parking (chain barrier, barrier, etc...), 
automations for awnings, blinds or generic Allmatic radio receivers for the activation of other devices

FUNCTIONALITY OF THE SYSTEM
•	 It integrates in a single system the home automation, through a simple web interface accessible from smartphones, tablets 

and Pcs, or through a dedicated App (available and downloadable from the App Store or Google Play).
•	 Control of the devices connected to it: from local (Access Point) with direct Wi-Fi connection, or remotely via the Cloud area 

accessible via the Internet
•	 Ability to connect multiple devices (smartphones, tablets, laptops) simultaneously
•	 Compatible with every platform and every browser on the market

PRODUCT IDENTIFICATION AND TECHNICAL DATA

MY AMT BOX
Power Input 5.1V, 2.5A, Micro USB
WiFi 2.4GHz IEEE 802.11 b/g/n/ac
RF 433.92MHz ERP<1mW
RF 868.35MHz ERP<25mW, d<1%

SSID: allmaticdomo-xxxx
Pw: allmaticdomo

Name: alldomoxxxx 
Pw: administrator 

Wi-Fi

SN: XXX  

C

D

G

B

A

E

F

ATTENTION!
The data tag is placed on the back of the device 

MYAMTBOX

M
Y

 A
M

T
 B

O
X

P
ow

er Input 5.1V, 2.5A
, M

icro U
S

B
W

iFi 2.4G
H

z IE
E

E
 802.11 b/g/n/ac

R
F 433.92M

H
z E

R
P

<1m
W

R
F 868.35M

H
z E

R
P

<25m
W

, d<1%

S
S

ID
: allm

aticdom
o-xxxx

P
w

: allm
aticdom

o

N
am

e: alldom
oxxxx 

P
w

: adm
inistrator 

W
i-Fi

S
N

: XXX  

 WARNING! The unique device code, in the label on 
the side “xxxx” B  in reality will be composed of 4 random 
letters in mixed case, lowercase, EXAMPLE:: “Hhfl”. 

In the actual label it will be reported for example:
SSID: allmaticdomo-Hhfl
Name: alldomoHhfl

A Technical data

B WARNING! Unique device code1 (different for each myamtbox device)

C Network name (SSID) to connect via Wi-Fi to MYAMTBOX (includes unique device code)

D Password for access to the Wi-Fi network generated by MYAMTBOX (access point mode or first power on) 

E Serial number (only useful for product identification by Allmatic, no user access utility)

F Full device name (includes unique device code)

G Password for access to the device and to each of its services (by default “administrator”, details p. 19)

Example:

allmaticdomo-Hhfl
alldomoHhfl
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SYSTEM COMPOSITION
•	 MYAMTBOX (gateway). Central device for supervision and management of data and radio transmissions to devices, can work 

independently (Access Point) or as a Client of a network (Client) 
•	 Application for local control (either via browser or via App, an internet connection is NOT required)
•	 Application for remote control (either via browser or via App, an internet connection is required)
•	 Allmatic standard automation (Allmatic radio code)

COMPATIBILITY AND MAIN FEATURES
•	 Standard Allmatic mono-directional radio communication Rolling Code 433.92MHz 
•	 Max 250 transmitters (devices e.g. 50 gates, 50 curtains, ...) mono-directional recordable
•	 Ability to control multiple devices (gates, curtains, lights) using a single device (smartphone, tablet...)
•	 Ability to control the same device (e.g. gate) with multiple devices present MYAMTBOX 
•	 For each automation it is possible to associate up to 8 different commands (equivalent to 8 different keys of the same 

transmitter).

LIST OF COMPATIBLE PRODUCTS
BIROL CLARUS (PROXIMA)

Control units with integrated 
receiver (Rx) Receivers (Rx) Control units with integrated receiver (Rx)

BIOS (all versions) B.RO MINI 1CH MICROCAP 16
ERMES2 B.RO22BWb LED 2CH PROXIMA M
AV-AV1 B.RO44W/K PROXIMA S
AS24 B.RO X40 DISPLAY 4CH HELIOS KAIROS
SCOR.AS RX220/2/16M
ACTION (only TECNO-CAT)

Compatible Birol (Tx) transmitters: FOR4/ TECH3 PLUS / B.RO OVER / B.RO1WN / B.RO2WN / B.RO4WN / B.RO STAR / RK3

Clarus compatible transmitters: CLARUS I / CLARUS VI / CLARUS XII
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MYAMTBOX. STRUCTURE OF THE DEVICE

1

2

3

6
7 8

4

5

1 Power input. WARNING! Use only power supply supplied by Allmatic 

2 Reset button. Holding down the reset button for 10 seconds, the system returns to the factory configuration (Access 
Point), and restores the factory password “administrator”.

3 Red LED. On if MYAMTBOX is powered / On 

4 Green LED. Turned on indicates that data processing (read/write) is being carried out by MYAMTBOX

5 Multicolored, green, red and yellow Leds. Status Leds

LED 5 GREEN Flashing: Cloud OK communication

LED 5 YELLOW Flashing: MYAMTBOX configuration in progress

LED 5 RED Flashing: Cloud communication absent

LED 5 OFF Cloud communication absent / No configuration in progress

6 LAN cable connection

7 Antenna 433.92MHz (red-coloured)

8 Antenna 868Mhz (blue-coloured). Unused, predisposition for future functionality

RESET MYAMTBOX
With the help of a pointed object (paperweight), press and hold the button 2  for more than 10 seconds. At the end of the 
acoustic signal, the reset is completed.

WARNING! 
In case of RESET the device is placed in Access Point mode (as usual), it will not be reachable through 
any other networks if it was in Client mode at the time of RESET.
MYAMTBOX following a RESET will only be reachable through its own Wi-Fi network.

SSID: allmaticdomo-xxxx1 and the factory password will be reset: allmaticdomo
See product label example on page 3

WARNING!
THIS TYPE OF RESET DOES NOT ERASE ANY AUTOMATION PREVIOUSLY CREATED WITHIN 
MYAMTBOX, NOR ITS ASSOCIATION WITH A CONTROL UNIT OR A RECEIVER.
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MYAMTBOX CONNECTIONS
(MORE DETAILS PAG. 26-27)
The Alldomus system can be used in different ways, the possible configurations and links are shown below:

- Access Point (factory) mode (see points 1, 2), direct access to the wi-fi network generated by MYAMTBOX
- Client mode with internet connection (see point 3), MYAMTBOX is a network client, in this case it is therefore necessary to contact 
MYAMTBOX via the network itself by configuring the network’s own router, MYAMTBOX will be connected to the Internet using the navigation 
data provided by your router (home, office, ...). It will be necessary to access the router in use (home, office, ...) by consulting the access 
data (IP and password) usually reported on a label under the router.
In this way it will be possible to remotely control the automations through the web-accessible cloud page (www.allmaticmobile.com)

1. ACCESS POINT / STAND ALONE MODE
MYAMTBOX WORKS INDEPENDENTLY THROUGH ITS WI-FI NETWORK WITH THE VARIOUS CONNECTED DEVICES 
(SMARTPHONE, TABLET, PC)

ACCESS
POINT

2. LAN ACCESS POINT CONNECTED BY CABLE TO A ROUTER (home, office, company) 

INTERNET CONNECTION AVAILABLE 
If your Internet connection is via an Ethernet cable from the wall instead of a modem, connect the Ethernet cable directly to the 
router’s Internet port, see image below

Modem Router

pc

Internet 
Connection

Existing system
in the house, 
o�ce, ...

ACCESS
POINT
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3. WLAN CLIENT WITH INTERNET CONNECTION 
(MORE DETAILS PAG. 28, 29)

WARNING! In this configuration MYAMTBOX must be set as a Client and configured through the network of the 
Router in use (home, office, company, ...), keep handy the instructions of the Router with related access data 
(label Router)

HOW TO CONNECT MYAMTBOX ON INTERNET: Configuration Router in use (not provided by Allmatic but common 
Router home, office, company,...)
Through the web browser of a connected device, such as smartphone or PC, enter the IP address bar of the router.

 

WARNING!
The access data to the Wi-Fi Router, the SSID (network name) and the password to access it are usually reported 
on the label placed on the Router in use (home, office, company,...).

WARNING! 
Before doing this you must set MYAMTBOX as a Client (for details p. 28, 29) and choose the network to associate 
it to.

Once you have reached the control panel of your Router (home, office, company,...) via browser, locate in the client list DHCP 
(Dynamic Host Configuration Protocol) the IP address of MYAMTBOX and its name, for example allmaticdomo-xxxx1 (more details 
p. 28, 29)

RECOMMENDED CONFIGURATION

Modem Router

Internet
Connection

Existing system
at home, o�ce, ...

CLIENT
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FIRST ACCESS VIA DOWNLOADABLE ALLMATIC APP FROM GOOGLE PLAY OR APP STORE

FIRST POWER ON. HOW TO ACCESS MYAMTBOX DEVICE VIA DEDICATED APP (4) (APP AVAILABLE ON GOOGLE PLAY OR 
APP STORE*). ATTENTION! THE FACTORY DEVICE IS IN ACCESS POINT MODE. INTERNET WILL NOT BE AVAILABLE

* ALLMATIC DOMO APP AVAILABLE ON 

WARNING! The device code is a 4-character code that uniquely identifies each MYAMTBOX, so it will be different for each device 
on the market. The code is essential as it allows you to find the network owned by the MYAMTBOX device, so you can reach it 
and access it through your browser. In the example below, the Wi-Fi network is active 1  and detects a MYAMTBOX, identified as 
allmaticdomo-Hhfl 2 , where “Hhfl” is the device code. default Wi-Fi network password is always: allmaticdomo 3 .

allmaticdomo-Hhfl

Wi-Fi CASA

Reti disponibili

Rete corrente

Internet non disponibile

1

2

4

Default password to access the Wi-Fi network “allmaticdomo-xxxx1”: allmaticdomo 3

ACCESSING MYAMTBOX VIA APP
Through the dedicated App, you can access the device by typing the access data, factory set fixed IP (this factory IP is the same 
for all MYAMTBOX devices: 
192.168.20.1 5

Default password to access MYAMTBOX:
administrator 6

5

6

ATTENTION! 
DETAILS OF USING THE ALLMATIC 

DOMO APP ON PAGE 31

7
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FIRST WEB ACCESS BROWSER (GOOGLE CHROME, EXPLORER, SAFARI, ...)

FIRST POWER ON. HOW TO ACCESS MYAMTBOX VIA A WEB PAGE (BROWSER). ATTENTION! THE FACTORY DEVICE IS IN 
ACCESS POINT MODE. INTERNET WILL NOT BE AVAILABLE

ATTENZIONE! The device code (SEE MYAMTBOX LABEL AND DETAILS P. 3) is a 4-character code that unambiguously identifies 
the device, and is especially important during the first boot. The code allows you to find the network owned by the MYAMTBOX 
device, so you can reach it and access it through your browser. In the example below, the Wi-Fi network is active 1  and detects 
a MYAMTBOX, identified as allmaticdomo-Hhfl 2 , where “Hhfl” is the device code. default Wi-Fi network password is always: 
allmaticdomo 3 .

Once connected to the network owned by MYAMTBOX, you can access the same via browser by typing: 
http://allmaticdomohhfl (example) or 192.168.20.1 (factory fixed IP address assigned to the device)

allmaticdomo-Hhfl

Wi-Fi CASA

Reti disponibili

Rete corrente

Internet non disponibile

1

2

Network access via mobile device. Default password to access the Wi-Fi network: allmaticdomo 3

TO ACCESS MYAMTBOX VIA WEB BROWSER

WARNING! Access to the WEB BROWSER is necessary to configure the system (devices, network, 
cloud, ...)

Access the device via the browser by typing on the address bar the factory set fixed IP code (this factory IP is the same for all 
MYAMTBOX devices:
http://192.168.20.1 4

Default password to access MYAMTBOX:
administrator 5

6

4

5

http://192.168.20.1
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4  HOW TO ADD AND MANAGE AUTOMATION (MODIFICATION, DELETION)
4.1 CREATING A NEW AUTOMATION FROM A PRE-CONFIGURAT AUTOMATION AVAILABLE
In the example below, the creation of a new Rolling Code transmitter created for the command of a roller shutter
1. Click on the button “Automation Management” 2. Enter the Password

(factory first access “administrator”)

3. Click on “Add device” 4. Select the type of automation you want to create. In the 
example “Shutter”

5. Once the device has been selected, the standard controls 
provided for this type of automation will already be available, 
different for each type of automation chosen

A Saving automation created

A

B

C

D

F

E

1 2

3

B Selection type of transmission according to the device 
in use (BIROL, CLARUS)

C Cancellation of ongoing operation

D Transmission duration setting (default 0,5s)

E Icon automation choice

F Colored icon. The same is related to the type of 
operation in progress (edit, add, delete device)

1 Pre-configured shutter button, UP/ OPEN 
(example)

2 Pre-configured shutter button, GIU’/CHIUDI
(example)

3 Pre-configured shutter button, STOP/ STOP (example)
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4.2 CREATING A NEW GENERIC AUTOMATION THAT CAN BE FULLY CUSTOMISED
In the following example, the creation of a new Rolling Code transmitter, compatible with an Allmatic receiver or control panel
1. Click on the button “Automation Management” 2. Enter the Password

(factory first access “administrator”)

3. Click on “Add device” 4. Select “Generic Device”

Once you select “Generic Device”, you will present this scenario

A

B

C

D

F

E

A Save the new automation

B Select the type of transmission based on the selected 
device type (BIROL, CLARUS)

C Cancel the operation

D Setting the transmission duration (default 0,5s)

E
Representative icon of generic automation, click on the 
icon in the shape of a puzzle to select an icon among 
those available

F Colored icon, related to the type of operation in 
progress (edit, add, delete device)

Command to set in position/button

WARNING! You can set each feature / 
command in the desired positions (gray color 
pellets) 

12 positions of your choice 
Attention! MAX 8 features per device

You can select the representative icon of the device to be created, among those present in the library, and each function 
associated with it for each / channel key.
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E  Click on the puzzle symbol. The screen will appear with 
available devices. 
In the example below, a sliding gate.

 As shown below, the puzzle symbol is replaced by the 
selected device icon. 
After selecting the device, assign the desired function to each 
key/channel by clicking on the empty button.

New device configured with 4 standard functions. In the 
example, the newly created swing gate, with icons related to 
the various selected commands. 
The icons chosen are respectively:
1. Step by step / 2. Partial opening / 3. Open / 4. Close

The keys and their configured functions correspond to those of 
a standard Allmatic transmitter, for example the model FOR4

1 2

3 4

1

2

3

4
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A SAVING THE NEW DEVICE

Click on the save icon Add a description to the newly created device 
(MAX 15 characters) click on the “Save” button

B SETTING THE TYPE OF TRANSMISSION RELATED TO THE DEVICE CREATED

Select the type of transmitter (Tx) you want to create virually
BIROL
(TECH3 PLUS, B.RO4WN, B.RO OVER, ...)
AUTOMATION OF GATES, RECEIVER COMMUNICATION (Rx) 
STANDARD

CLARUS
(CLARUS I, CLARUS VI, CLARUS XII)
CURTAIN AND SHUTTER AUTOMATION
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D SETTING THE TRANSMISSION DURATION.

The functionality allows to increase the duration of the transmission in the presence of environmental radio disturbances, thus 
making it more effective. The standard transmission time is 0.5 seconds (factory setting).
You can change the transmission duration from 500ms (0.5 
seconds) to 4000ms (4 seconds).
To change the same move the point on the segment up to the 
desired value and confirm with the button Save.

The transmission is indicated by a dynamic icon that will last 
for the duration of the transmission.
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LEARNING OF THE VIRTUAL DEVICE CREATED ON MYAMTBOX ON THE CONTROL UNIT/ 
RECEIVER IN USE.
For each virtual device created on MYAMTBOX it is possible to associate up to 8 different keys and related functionalities 
(equivalent to 8 different keys of the same transmitter)

ATTENTION! 
PLEASE REFER TO THE CONTROL UNIT INSTRUCTIONS (EX. BIOS1, BIOS2, ...) OR TO THE RECEIVER IN 
USE (EX. B.ROX40 DISPLAY, B.RO MINI 1CH, ...)

Example of BIOS control panel learning (same for the whole range of BIOS 1 and 2 motor control panels)



 

ATTENTION! 
To learn a new button or 
device, repeat the 
procedure from point N. 
2

Press the button of 
device you want 
memorize and associate 
at the desired command. 
In the example we learn
the step-by-step function 
on a gate with doors

If learning the key
was done correctly,

the display shows  ,

or shows   if
the / channel button is
already stored

Departure from central
in standby. The Display

carries two hyphens 

Press briefly
the button "UP".
the display shows 

After 2 seconds, the display shows 
the memory position of the 
central where he was
stored the key, 

example 



16 / 36 6-1620310  -  rev.2  -  25/05/2020

E
N

G

HOW TO DELETE A DEVICE
1. Click on the button “Automation Management” 2. Enter the password

(factory first access “administrator”)

3. Select “Delete device” 4. Select the device you want to delete

5. Confirm by clicking the “YES” button

ATTENTION! 
BEFORE REMOVING A DEVICE FROM THE ALLDOMUS VIRTUAL SYSTEM (MYAMTBOX), MAKE SURE 
THAT IT HAS BEEN REMOVED AND DISSOCIATED FROM ANY REAL DEVICE (CONTROL UNIT, RECEIVER) 
TO WHICH IT WAS LEARNED. FOR THE CANCELLATION OF THE INDIVIDUAL RADIO CHANNEL ON THE 
RECEIVER SIDE, REFER TO THE INSTRUCTIONS FOR THE CONTROL UNIT OR THE RECEIVER IN USE
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HOW TO MODIFY A DEVICE
1. Click on the button “Automation Management” 2. Enter the password

(factory first access “administrator”)

3. Select “Change device” 4. Select the device you want to change

5. Confirm by clicking the “YES” button
6. Once all the necessary changes have been made, 
confirm the new configuration with the “Save” button.
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LOCAL SYSTEM MANAGEMENT (WEB BROWSER INTERFACE). 
STRUCTURE OF THE MENU.

MENU
AREA

CLOUD
 LOG
OUT

1

2

3

45

6

7

8

1 Local access password configuration and user personal data (p. 19)

2 Activation and registration of the cloud service to access and control the system remotely (p. 20-22)

3 Area of system updates (p. 23-25)

4 Device management: addition, modification, deletion (pp. 10-17)

5 Network settings (wireless configuration, etc.) (pp. 25-29)

6 page under construction

7 page under construction

8 Access to the device control area
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1  HOW TO CHANGE DEFAULT PASSWORD AND USER DATA
NOTE THE NEW PASSWORD IF CHANGED

1. Access the user data area
2. Enter the password
(factory first access “administrator”)

3. Fill in the required fields (Name, Name) and enter the new password twice, then press “configure”. ATTENTION! MAX 
password 30 characters, no restrictions (uppercase, lowercase, numbers or special characters)

 

ATTENTION! WRITE DOWN THE NEW PASSWORD ONCE RESET, AS IT WILL BE NECESSARY TO USE IT 
FOR ACCESSING THE SYSTEM AND ALL CONFIGURATION PAGES (EXCEPT CLOUD AREA FOR REMOTE 
CONTROL)

 Write down the new password below

PASSWORD IN USE
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2  HOW TO ACTIVATE AND MANAGE THE CLOUD SERVICE 
(TO USE THE SYSTEM REMOTELY OVER THE INTERNET)

 Attention! Internet connection required. 
IT IS RECOMMENDED TO ACTIVATE THE CLOUD SERVICE TO USE ALL THE FEATURES OF MYAMTBOX

1. Access the Cloud management area
2. Enter password
(factory first access “administrator”)

3. Enter Username and password dedicated to the cloud area 4. Request personal code to access the cloud, the system 
creates it automatically and instantly

WARNING! NOTE CLOUD ACCESS DATA (SYSTEM CONTROL REMOTELY). 
ON PAGE 21, AREA FOR DATA TRANSCRIPTION.

FOR THE PASSWORD USE:
AT LEAST 8 CHARACTERS
AT LEAST 1 CAPITAL LETTER
AT LEAST 1 SPECIAL CHARACTER
AT LEAST ONE NUMBER
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5. The system automatically generates the new personal code. 
This code is required for access to the Cloud, as are required 
Name and Password previously set (point 3)

6. Click on the Cloud icon (cloud shape) to access and control 
your system remotely

WARNING! Internet connection required

7. To access the Cloud area (remote system control), enter 
your personal code, user ID and password

8. The Cloud area can also be reached through the web page: 
www.allmaticmobile.com

ENTER NEW DATA HERE FOR ACCESS TO THE CLOUD. 
SYSTEM MANAGEMENT REMOTELY
Attention! The personal code shall be automatically 
issued by the system as described in point 5.

personal 
code

username

Password 
access to 
the Cloud
WARNING!
- Using myamtbox from the dedicated App (iphone, android), 
your cloud access credentials will remain stored. 
- Using myamtbox from web browser will be necessary to 
insert them at each new access
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MENU STRUCTURE. CLOUD AREA

 ATTENTION! INTERNET CONNECTION REQUIRED 
(MYAMTBOX CLIENT OF A NETWORK E.G. HOME WI-FI)

https://www.allmaticmobile.com

2

13

4

1 Total and immediate deactivation of the Cloud system for security or emergency reasons, it will no longer be possible to 
access the system remotely until new registration

2 page under construction

3 page under construction

4 Main menu to control devices remotely
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3  HOW TO ENABLE THE UPDATE SERVICE

 Attention! Internet connection required. 

The availability of an update is indicated by the presence of the symbol shown in the figure below

1. Click on the updates icon from the main menu
2. Enter password to login
(factory first access “administrator”)

3. If you’re not registered yet, you’ll see this notice.
Press “Sign up” to start the procedure.

4. Enter required data
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5. Read and accept the terms of the service 6. This notification will appear, the same indicates that in a few 

moments the email will be delivered with the confirmation of 
the registration to the area updates.

7. Check the e-mail box, open the email received from 
“postmaster@allmaticmobile.com” and click on the link to 
complete the registration

8. After registration this message will appear, clicking on ok 
will automatically open the page to access through the cloud 
service 
http://www.allmaticmobile.com
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After registration, you can download MYAMTBOX firmware updates
1. Download the update package (when available) by pressing 
“Download updates”. The download will start automatically, 
wait a few minutes. Please exit the page and open it again 
after a few minutes.

2. Press “Run setup” to start the update. The system will 
reboot. Exit the system and log back in after a few minutes.

1. 

2. 

 WARNING! In case of error during or after the firmware update, the device will emit 3 nearby acoustic signals. In this 
case, please download the update package again and try again, or contact customer service.
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5  MYAMTBOX NETWORK CONFIGURATIONS
As mentioned above, the Alldomus system can be used in different ways.
- Access Point (see 5.1, 5.2) (DEFAULT), in this case you need to access directly through its network (Wi-Fi “allmaticdomo-xxxx1”)
- Clients with internet connection availability (see 5.3), MYAMTBOX in this case becomes a client of another network, it is 
therefore necessary to contact him through this same network (eg Wi-Fi CASA). Using MYAMTBOX as a client you also need to know the 
configuration of your local network and router. 
MYAMTBOX navigates thanks to the Wi-Fi of the router connected to the Internet. In this mode you can access MYAMTBOX remotely and 
control the automations from the www.allmaticmobile.com cloud page.

5.1 ACCESS POINT / STAND ALONE MODE

ACCESS
POINT

Wi-Fi SSID allmaticdomo-xxxx1

Password to connect to the wifi network allmaticdomo-xxxx1 allmaticdomo
Web address to reach MYAMTBOX http://alldomoxxxx1

Web address to reach MYAMTBOX (default IP address) 192.168.20.1
Password to access MTAMTBOX from the browser (default) administrator

5.2 ACCESS POINT CONNECTED TO HOME LAN WITH INTERNET CONNECTION 
If the Internet connection is via an Ethernet cable from the wall, instead of via a modem, connect the Ethernet cable directly to the 
Internet port of the router.

Modem Router

pc

Internet 
Connection

Existing system
in the house, 
o�ce, ...

ACCESS
POINT

Wi-Fi SSID allmaticdomo-xxxx1

Password to connect to the wifi network allmaticdomo-xxxx1 allmaticdomo
Web address to reach MYAMTBOX http://alldomoxxxx1

Web address to reach MYAMTBOX (default IP address) 192.168.20.1
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IP address (LAN cable): WARNING! the IP address is automatically assigned to MYAMTBOX by the router, only if the router 
in use has an active DHCP server. WARNING! If the router does not have a DHPC server that can assign an IP address to 
MYAMTBOX, it is NOT POSSIBLE TO CONNECT TO THE ROUTER VIA LAN CABLE. ATTENTION! If MYAMTBOX cannot be reached 
directly via the http address: // alldomoxxxx1 and there is a router with DHCP active, it is recommended to access the router 
configuration to see which IP address was assigned to the MYAMTBOX device
Password to access MTAMTBOX from the browser (default) administrator

5.3 WLAN HOME CLIENT WITH AVAILABLE INTERNET CONNECTION (RECOMMENDED CONFIGURATION) 
WARNING! In this case MYAMTBOX must be configured as a Client and must be reached through the router in use.

HOW TO CONNECT MYAMTBOX ON INTERNET: Router configuration
Launch a web browser and enter the router address. The router’s Wi-Fi uses the SSID (network name) and wireless 
password printed on the label at the bottom of the router.
Search the IP address of MYAMTBOX and its name in the DHCP Client list, for example allmaticdomo-xxxx1.

RECOMMENDED CONFIGURATION

Modem Router

Internet
Connection

Existing system
at home, o�ce, ...

CLIENT

Wi-Fi SSID Variabile (esempio “Wi-Fi CASA”)
Password to connect to the wifi network allmaticdomo-xxxx1 Variable (esempio “router123456”)
Web address to reach MYAMTBOX http://alldomoxxxx1

Web address to reach MYAMTBOX (default IP address) Variable and assigned by router
IP address (LAN cable): the IP address is automatically assigned by the router to MYAMTBOX only if the router has an active 
DHCP server. 
ATTENTION! If the router does not have a DHPC server that can assign an IP address to MYAMTBOX, it is not possible to connect 
to the router via LAN cable. To configure the MYAMTBOX LAN port (automatic, static).
Password to access MTAMTBOX from the browser (default) administrator
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HOW TO CONFIGURE MYAMTBOX CLIENT OF A HOME NETWORK (e.g. Wi-Fi HOME, Wi-Fi OFFICE...) 

1. Access the network settings
2. Enter the password 
(factory first access “administrator”)

3. Press Wi-Fi Configuration and set “Connect to Wi-Fi” 4. ( 1 ) Click on “Wi-Fi configuration” and set “Connect to 
Wi-Fi”; ( 2 ) Select the network to which you want to associate 
the MYAMTBOX device (the system will propose all available 
networks, select the one you want (eg. Wi-Fi CASA) ( 3

) Please enter your password to access your chosen Wi-Fi 
network (e.g. router123456). ( 4 ) To confirm the settings 
press the “Configure” button

e.g.
allmaticdomo-hHfl

xxxx

Wi-Fi CASA

1

2

3

4

 

ATTENTION! YOU WILL NEED TO CLOSE AND EXIT COMPLETELY FROM THE WEB PAGE. 
AFTER A FEW MINUTES IT WILL BE POSSIBLE TO CONTACT MYAMTBOX AGAIN VIA THE 
SELECTED NETWORK (e.g. Wi-Fi-CASA)

ADVANCED NETWORK CONFIGURATIONS

5. LAN configuration: enable the advanced menu by selecting 
“Advanced”

6. Automatic. The router will automatically assign the IP 
address to MYAMTBOX, to access it via LAN cable
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7. Static. You can set a static IP address, the same must 
be in the same IP class of the network released by the 
router, in example 172.20.0.91.
Other examples and cases:
- The router issues addresses in class 172.20.0.X:
In the MYAMTBOX it is necessary to set the static IP in the 
range 172.20.0.1 - 172.20.0.254
- Router releases addresses in class 10.0.0.X:
In MYAMTBOX it is necessary to set the static IP in the range 
10.0.0.1 - 10.0.0.254

8. Press “Configure” at the end of the settings

9.The device will reboot. Wi-Fi “alldomus-xxxx1” will no longer be available

Connect to the set network (point 4 page 28) so you can reach it and access it through your browser. In the example, the Wi-Fi 
network is active 1  and is detecting a MYAMTBOX, identified as Wi-Fi CASA 2 , the default Wi-Fi network password is that of 
the network you are using: Example: wifi! 322020, see router label 3 .

Once connected to the network owned by MYAMTBOX, you can access the same via browser by typing: 
http://allmaticdomohhfl (example) or 192.168.20.1 (factory fixed IP address assigned to the device)

Reti disponibili

Rete corrente

Wi-Fi CASA

1

2

TO ACCESS MYAMTBOX VIA WEB BROWSER
Access the device via the browser by entering the IP code assigned by your router on the address bar
Default password to access MYAMTBOX:
administrator at first access (see p. 19 if amended)

6

4

5

http://192.168.20.1
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EXAMPLE OF HOME NETWORK (WI-FI AT HOME) WITH VARIOUS CONNECTED CLIENTS

Esempio di sistema 
Router DHCP
(WI-FI CASA) con 
vari dispositivi CLIENT, 
tra cui MYAMTBOX

CLIENT 3
smart tv

CLIENT 1
smartphone

CLIENT 2
myamtbox

CLIENT 4
PC

You can also contact the device configured as a Client with connection via LAN CABLE at the default fixed IP 
address: 192.168.10.1
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 APP ALLMATIC DOMO

 

The Allmatic Domo App is a tool to control devices in a simplified way without having to 
use a Web Browser, it has a slightly different interface, however the access modes and 
credentials remain unchanged

Thanks to the Allmatic Domo App, it is possible to control multiple myamtbox gateways from a single control panel (e.g. one in the 
home, one in the office, one in a second home, etc.).

 

ATTENTION! From the App it is NOT possible to make advanced configurations, the 
same must always be done locally (web browser), regardless of whether myamtbox is 
configured as ACCESS POINT or as a CLIENT of a network. The App, in case you need to 
make advanced configurations, will automatically redirect to the web page by clicking 
on the icon in the shape of home

1. Open App Allmatic Domo (iOS, Android).

App available on 

2. Once the App has started, some illustrative screens are 
proposed, you need to scroll to the right to reach the login 
page. 
After reaching the login page, you can: 
A  Configure myamtbox. In this case app redirects to the 

browser, where you can make advanced system configurations, 
such as add devices to control, change user data and 
passwords, activate services etc.

 

If you need to configure MYAMTBOX, see the 
local system management part of this manual 
(adding devices, menu navigation, changing user 
data, etc.)

B  Access myamtbox to control devices on an existing and 
previously configured user, see next point. 

A

B

3. Enter myamtbox login credentials (the first one you want to manage)
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Local access

If device configured access point:
Local system address (by default)
192.168.20.1
Password:
administrator (by default at first access)

Cloud access (www.allmaticmobile.com)

PERSONAL CODE
USERNAME
PASSWORD

See page 20, Cloud service activation and management

Once you have entered the data, click on “Login”
If the device configured in Client: 
Local system address (by default)
---.---.---.--- 
See the address assigned by your router
Password:
administrator (by default at first access)

Once you have entered the data, click on “Login”

 WARNING! INTERNET 
CONNECTION REQUIRED

4. The first user, which corresponds to the first controlled 
Gateway will be called by default by Myamtbox App, you can 
change the name of the same user later (eg. Casa Milano, 
Office, etc...). Click on the user to see the list of controllable 
automations and be able to control them

5. List of devices to be checked:
Example, Sliding, Swing and Garage

6. Command a device from the App. Interface almost identical 
to that of the web browser. Each command will display a 
transmission symbol. 

7. To return to the device list, click on the “home” icon
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8. Add a new user
Click on “User” button to access the control panel

9. Click on Account settings

You can rename “Myamtbox”, e.g. “Office”

10. Click on “Add account”, WARNING! The data for access to 
the new gateway (myamtbox) will be the same as in point 3

11. Add new user name, example “Home” and confirm by 
clicking “OK”

Casa
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12. To confirm the addition of another user to be checked, 
confirm by clicking on the “Save” button

13. When this window appears, it means that the user has 
been added and the new Gateway is ready to be used with the 
Allmatic Domo App

14. Returning to the general panel will be available both 
Gateways inserted, in the example: 
Office, Home

WARNING! To switch from the App to a web page, you must 
click on the icon in the shape of a house

THE APP WILL REDIRECT TO THE WEBPAGE, FROM 
WHICH YOU CAN OPERATE AS PER PAGE 9.

ATTENTION!
IF IT IS IMPOSSIBLE TO REACH MYAMTBOX FROM 
THE WEBSITE TO CHECK THAT YOU HAVE ENTERED 
THE DATA FOR LOCAL ACCESS (POINT 3 P. 32), IT 
MUST ALSO BE CONNECTED TO THE SAME WI-FI 

NETWORK AS MYAMTBOX, ES. “Wi-Fi CASA”
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DISPOSING OF THE PRODUCT

This product is an integral part of automation, and therefore must be disposed of together with it. As with installation operations, even 
at the end of the life of this product, dismantling operations must be carried out by qualified personnel. This product consists of various 
types of materials: some can be recycled, others must be disposed of. Find out about the recycling or disposal systems required by the 
regulations in force in your territory for this category of product.

WARNING! - certain parts of the product may contain pollutants or dangerous substances which, if dispersed in the 
environment, could have harmful effects on the environment and human health.
As indicated by the symbol on the side, it is forbidden to throw this product into household waste. Then perform the 
“separate collection” for disposal, according to the methods provided by the regulations in force in your territory, or return 
the product to the seller when buying a new equivalent product.
 WARNING! - the regulations in force at local level may provide for heavy penalties in case of improper disposal of this
.product

WARRANTY

The manufacturer’s warranty is valid from the date stamped on the product and is limited to the repair or replacement free of charge 
of the parts recognized by the same as defective due to lack of essential quality in the materials or lack of processing. The warranty 
does not cover damage or defects due to external agents, maintenance deficiency, overload, natural wear, choice of incorrect type, 
assembly error, or other causes not attributable to the manufacturer. Tampered products will not be guaranteed or repaired. The data 
given are purely indicative. No liability may be charged for reductions in scope or malfunctions due to environmental interference. 
The liability of the manufacturer for damage caused to anyone by accidents of any nature caused by our defective products, are only 
those that derive from the Italian law.



ALLMATIC S.r.l
32026 Borgo Valbelluna - Belluno – Italy
Via dell’Artigiano, n°1 – Z.A.
Tel. 0437 751175 – 751163 r.a.    Fax 0437 751065
www.allmatic.com - E-mail: info@allmatic.com
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DESCRIPTION DU PRODUIT
SYSTÈME DE CONTRÔLE INTÉGRÉ DES SYSTÈMES D’AUTOMATISATION ET DES AUXILIAIRES
Système unique capable de commander : automatismes pour portails, automatismes pour garages, automatismes pour par-
kings privés (barrière à chaîne, barrière, etc...), automatismes pour auvents, volets ou récepteurs radio génériques Allmatic pour 
l’activation d’autres appareils

FONCTIONNALITÉS DU SYSTÈME
•	 Intégrez les automatismes ménagers dans un système unique, via une interface web simple accessible à partir de votre 

smartphone, tablette et PC, ou via l’application dédiée (disponible et téléchargeable depuis l’App Store ou Google Play).
•	 Contrôle des appareils qui y sont connectés : depuis local (Access Point) avec connexion Wi-Fi directe, ou à distance via une 

zone Cloud accessible par Internet
•	 Possibilité de connecter plusieurs appareils (smartphones, tablettes, ordinateurs portables) simultanément
•	 Compatible avec chaque plate-forme et chaque navigateur du marché

IDENTIFICATION DU PRODUIT ET DONNÉES TECHNIQUES

MY AMT BOX
Power Input 5.1V, 2.5A, Micro USB
WiFi 2.4GHz IEEE 802.11 b/g/n/ac
RF 433.92MHz ERP<1mW
RF 868.35MHz ERP<25mW, d<1%

SSID: allmaticdomo-xxxx
Pw: allmaticdomo

Name: alldomoxxxx 
Pw: administrator 

Wi-Fi

SN: XXX  

C

D

G

B

A

E

F

ATTENTION!
L’étiquette de données est placée au dos de l’appareil 

MYAMTBOX

M
Y

 A
M

T
 B

O
X

P
ow

er Input 5.1V, 2.5A
, M

icro U
S

B
W

iFi 2.4G
H

z IE
E

E
 802.11 b/g/n/ac

R
F 433.92M

H
z E

R
P

<1m
W

R
F 868.35M

H
z E

R
P

<25m
W

, d<1%

S
S

ID
: allm

aticdom
o-xxxx

P
w

: allm
aticdom

o

N
am

e: alldom
oxxxx 

P
w

: adm
inistrator 

W
i-Fi

S
N

: XXX  

 1ATTENTION! Le code d’appareil unique, sur 
l’étiquette côté “xxxx” B  dans la réalité, se compose de 4 
lettres aléatoires de format mixte, majuscules, minuscules, 
EXEMPLE: “Hhfl”. 

L’étiquetage réel sera donc repris, par exemple :
SSID: allmaticdomo-Hhfl
Name: alldomoHhfl

A Données techniques

B ATTENTION! Code d’appareil unique1 (différent pour chaque appareil myamtbox)

C Nom du réseau (SSID) pour se connecter via Wi-Fi à MYAMTBOX (comprend le code unique de l’appareil)

D Mot de passe pour accéder au réseau Wi-Fi généré par MYAMTBOX (mode access point ou premier démarrage) 

E Numéro de série (utile uniquement pour l’identification du produit par Allmatic, aucun utilitaire d’accès utilisateur)

F Nom complet de l’appareil (y compris le code d’appareil unique)

G Mot de passe pour accéder à l’appareil et à tous ses services (par défaut “administrateur”, détails p. 19)

Exemple:

allmaticdomo-Hhfl
alldomoHhfl
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COMPOSITION SYSTÈME
•	 MYAMTBOX (passerelle). Dispositif central de surveillance et de gestion des données et des transmissions radio aux appareils, 

peut fonctionner de manière indépendante (Access Point) ou en tant que Client d’un réseau (Client) 
•	 Application de contrôle local (ou via un navigateur ou une application, une connexion Internet n’est PAS nécessaire)
•	 Application de contrôle à distance (ou via un navigateur ou une application, une connexion Internet est nécessaire)
•	 Automatisation standard Allmatic (code radio Allmatic)

COMPATIBILITÉ ET PRINCIPALES CARACTÉRISTIQUES
•	 Communication radio standard Allmatic mono-directionnel Rolling Code 433.92MHz 
•	 Max 250 émetteurs (par ex. 50 portails, 50 rideaux, ...) mono-directionnels mémorisables
•	 Possibilité de contrôler plusieurs appareils (portails, rideaux, lumières) en utilisant un seul appareil (smartphone, tablette...)
•	 Possibilité de contrôler le même appareil (par ex. portail) avec plusieurs appareils présents MYAMTBOX 
•	 Pour chaque automatisation, il est possible d’associer jusqu’à 8 commandes différentes (équivalent à 8 touches distinctes du 

même émetteur).

LISTE DES PRODUITS COMPATIBLES
BIROL CLARUS (PROXIMA)

Centrales de commande 
avec récepteur (Rx) intégré récepteurs (Rx) Centrales de commande avec récepteur (Rx) intégré

BIOS (all versions) B.RO MINI 1CH MICROCAP 16
ERMES2 B.RO22BWb LED 2CH PROXIMA M
AV-AV1 B.RO44W/K PROXIMA S
AS24 B.RO X40 DISPLAY 4CH HELIOS KAIROS
SCOR.AS RX220/2/16M
ACTION (only TECNO-CAT)

Transmetteurs Birol (Tx) compatibles: FOR4/ TECH3 PLUS / B.RO OVER / B.RO1WN / B.RO2WN / B.RO4WN / B.RO STAR / RK3

Émetteurs Clarus compatibles: CLARUS I / CLARUS VI / CLARUS XII
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MYAMTBOX. STRUCTURE DU DISPOSITIF

1

2

3

6
7 8

4

5

1 Entrée d’alimentation. ATTENTION! Utiliser uniquement l’alimentation fournie par Allmatic 

2 Bouton de réinitialisation. En maintenant la touche de réinitialisation enfoncée pendant 10 secondes, le système 
retourne à la configuration d’usine (Access Point), et réinitialise le mot de passe d’usine “administrator”.

3 LED rouge. Allumé si MYAMTBOX est alimenté / allumé 

4 LED verte. Allumé indique que le traitement des données (lecture / écriture) est en cours par MYAMTBOX

5 LED multicolore, vert, rouge et jaune. Led état

LED 5 VERT Clignotant : Communication Cloud OK

LED 5 JAUNE Clignotant : Configuration MYAMTBOX en cours

LED 5 ROUGE Clignotant : Communication Cloud absent

LED 5 OFF Communication Cloud absent / Aucune configuration en cours

6 Connexion du câble LAN

7 Antenne 433.92MHz (couleur rouge)

8 Antenne 868mhz (couleur BLEU). Non utilisé, prédisposition pour des fonctionnalités futures

RESET MYAMTBOX
Avec l’aide d’un objet pointu (presse-papiers), appuyez et maintenez la touche 2  enfoncée pendant plus de 10 secondes. Une 
fois le signal sonore terminé, la réinitialisation est terminée.

ATTENTION! 
Dans le cas de RESET, l’appareil se met en mode Access Point (comme d’usine), il ne sera donc plus 
accessible via d’autres réseaux s’il était en mode Client au moment de la RESET.
MYAMTBOX après un RESET ne sera accessible que via son réseau Wi-Fi.

SSID : allmaticdomo-xxxx1 et le mot de passe d’usine sera réinitialisé : allmaticdomo
Voir exemple étiquette produit page 3

ATTENTION!
CE TYPE DE RESET N’EFFACE AUCUNE AUTOMATISATION PRÉCÉDEMMENT CRÉÉE À L’INTÉRIEUR DE 
MYAMTBOX, NI L’ASSOCIATION DE CELLE-CI À UNE CENTRALE OU À UN RÉCEPTEUR.
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CONNEXIONS MYAMTBOX
(PLUS DE DÉTAILS P. 26 ET 27)
Le système Alldomus peut être utilisé de différentes manières, les configurations et les connexions possibles sont les suivantes :

- Mode Point d’accès (en usine) (voir points 1 et 2), vous devez accéder directement au réseau Wi-Fi généré par MYAMTBOX
- Mode Client avec connexion Internet (voir point 3), MYAMTBOX est client de réseau, dans ce cas il est donc nécessaire de contacter 
MYAMTBOX via le réseau lui-même en configurant le Routeur propriétaire du réseau, MYAMTBOX sera connecté à Internet en utilisant les 
données de navigation fournies par le routeur utilisé (maison, bureau, ...). Vous devrez accéder au routeur que vous utilisez (maison, bureau, 
...) en consultant les données de connexion (IP et mot de passe) généralement indiquées sur une étiquette sous le routeur.
De cette façon, il sera possible de contrôler à distance les automatismes via la page cloud accessible via le web (www.allmaticmobile.com)

1. ACCESS POINT / MODE AUTONOME
MYAMTBOX FONCTIONNE DE MANIÈRE AUTONOME SUR SON RÉSEAU WI-FI AVEC LES DIFFÉRENTS APPAREILS 
CONNECTÉS (SMARTPHONE, TABLETTE, PC)

ACCESS
POINT

2. POINT D’ACCÈS CONNECTÉ PAR CÂBLE LAN À UN ROUTEUR (maison, bureau, entreprise) 

connexion internet 
Si votre connexion Internet se fait via un câble Ethernet provenant du mur au lieu d’un modem, connectez le câble Ethernet 
directement au port Internet du routeur, voir image ci-dessous

Modem Router

pc

Internet 
Connection

Système existant
dans la maison, 
bureau, ...

ACCESS
POINT
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3. CLIENT WLAN AVEC CONNEXION INTERNET 
(DÉTAILS SUPPLÉMENTAIRES P. 28, 29)

ATTENTION! Dans cette configuration, MYAMTBOX doit être configuré en tant que Client et configuré via le 
réseau du Routeur utilisé (maison, bureau, entreprise, ...), tenir à portée de main les instructions du Routeur avec 
les données d’accès correspondantes (étiquette Routeur)

COMMENT SE CONNECTER SUR INTERNET MYAMTBOX : Configuration Routeur en cours d’utilisation (non fourni par 
Allmatic mais routeur commun à domicile, bureau, entreprise,...)
Via le navigateur Web d’un appareil connecté, tel qu’un smartphone ou un PC, saisissez l’adresse IP du routeur dans la barre 
d’adresse.

 

ATTENTION!
Les données d’accès au Routeur Wi-Fi, le SSID (nom du réseau) et le mot de passe pour y accéder sont 
généralement indiqués sur l’étiquette placée sur le Routeur utilisé (maison, bureau, entreprise,...).

ATTENTION! 
Avant d’effectuer cette opération, vous devez configurer MYAMTBOX en tant que Client (p. 28, 29) et choisir le 
réseau auquel l’associer.

Une fois que vous avez atteint le panneau de contrôle du routeur en cours d’utilisation (maison, bureau, entreprise,...) via le 
navigateur, recherchez dans la liste des clients DHCP (Dynamic Host Configuration Protocol) l’adresse IP de MYAMTBOX et son 
nom, par exemple allmaticdomo-xxxx1 (plus de détails p. 28, 29)

CONFIGURATION RECOMMANDÉE

Modem Router

Internet
Connection

Système existant
dans la maison, 
bureau, ...

CLIENT
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PREMIER ACCÈS VIA L’APPLICATION ALLMATIC TÉLÉCHARGEABLE SUR GOOGLE PLAY OU L’APP STORE

PREMIER DÉMARRAGE. COMMENT ACCÉDER À L’APPAREIL MYAMTBOX VIA L’APPLICATION DÉDIÉE (4) (APP 
DISPONIBLE SUR GOOGLE PLAY OU SUR L’APP STORE*). ATTENTION ! L’APPAREIL D’USINE EST EN MODE POINT 
D’ACCÈS. L’INTERNET NE SERA PAS DISPONIBLE

* APPLICATION ALLMATIC DOMO DISPONIBLE SUR 

ATTENTION! Le code de l’appareil est un code à 4 caractères qui identifie de manière unique chaque MYAMTBOX, il sera donc 
différent pour chaque appareil présent sur le marché. Le code est essentiel car il permet de trouver le réseau de propriété de 
l’appareil MYAMTBOX, afin de l’atteindre et de pouvoir y accéder via le navigateur. Dans l’exemple ci-dessous, le réseau Wi-Fi 
est actif 1  et détecte un MYAMTBOX, identifié comme allmaticdomo-Hhfl 2 , où “Hhfl” est le code de l’appareil. mot de passe 
réseau Wi-Fi par défaut est toujours : allmaticdomo 3 .

allmaticdomo-Hhfl

Wi-Fi CASA

Reti disponibili

Rete corrente

Internet non disponibile

1

2

4

Mot de passe par défaut pour accéder au réseau Wi-Fi “allmaticdomo-xxxx1”: allmaticdomo 3

ACCÉDER À MYAMTBOX VIA L’APPLICATION
Grâce à l’application dédiée, vous pouvez accéder à l’appareil en tapant les données de connexion, IP fixe réglée d’usine (cette 
IP d’usine est le même pour tous les appareils MYAMTBOX : 
192.168.20.1 5

Mot de passe par défaut pour accéder à MYAMTBOX:
administrator 6

5

6

ATTENTION ! 
DÉTAILS RELATIFS À 

L’UTILISATION DE L’APPLICATION 
DOMO ALLMATIC PAGE 31

7
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PREMIER ACCÈS PAR NAVIGATEUR WEB (GOOGLE CHROME, EXPLORER, SAFARI...)

PREMIER DÉMARRAGE. COMMENT ACCÉDER À L’APPAREIL MYAMTBOX VIA UNE PAGE WEB (NAVIGATEUR). ATTENTION 
! L’APPAREIL D’USINE EST EN MODE POINT D’ACCÈS. L’INTERNET NE SERA PAS DISPONIBLE

ATTENTION! Le code de l’appareil (VOIR ÉTIQUETTE SUR MYAMTBOX ET DÉTAILS P. 3) est un code à 4 caractères qui identifie 
sans équivoque l’appareil, et est important surtout pendant le premier démarrage. Le code vous permet de trouver le réseau 
propriétaire de l’appareil MYAMTBOX, afin de l’atteindre et de pouvoir y accéder via votre navigateur. Dans l’exemple ci-dessous, 
le réseau Wi-Fi est actif 1  et détecte un MYAMTBOX, identifié comme allmaticdomo-Hhfl 2 , où “Hhfl” est le code de l’appareil. 
mot de passe réseau Wi-Fi par défaut est toujours : allmaticdomo 3 .

Une fois connecté au réseau de propriété de MYAMTBOX, vous pouvez y accéder via le navigateur en tapant : 
http : / /allmaticdomohhfl (exemple) ou 192.168.20.1 (adresse IP fixe assignée d’usine à l’appareil)

allmaticdomo-Hhfl

Wi-Fi CASA

Reti disponibili

Rete corrente

Internet non disponibile

1

2

Accès au réseau via un appareil mobile. Mot de passe par défaut pour accéder au réseau Wi-Fi: allmaticdomo 3

POUR ACCÉDER À MYAMTBOX VIA UN NAVIGATEUR WEB

ATTENTION! L’accès au NAVIGATEUR WEB est nécessaire pour configurer le système (appareils, 
réseau, cloud, ...)

Accès à l’appareil via le navigateur en tapant sur la barre d’adresse le code IP fixe défini d’usine (cette IP d’usine est le même 
pour tous les appareils MYAMTBOX:
http://192.168.20.1 4

Mot de passe par défaut pour accéder à MYAMTBOX:
administrator 5

6

4

5

http://192.168.20.1
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4  COMMENT AJOUTER ET COMMENT GÉRER UNE AUTOMATISATION (MODIFICATION, 
SUPPRESSION)
4.1 CRÉER UNE NOUVELLE AUTOMATISATION À PARTIR D’UNE AUTOMATISATION DISPONIBLE
Dans l’exemple ci-dessous, la création d’un nouvel émetteur Rolling Code créé pour la commande d’un volet roulant
1. Cliquez sur le bouton “Gestion des automatismes” 2. Entrer le mot de passe

(d’usine pour premier accès “administrateur”)

3. Cliquez sur “Ajouter un périphérique” 4. Sélectionnez le type d’automatisation que vous souhaitez 
créer. Dans l’exemple “Volet”

5. Une fois le périphérique sélectionné, les commandes 
standard prévues pour ce type d’automatisation, différentes 
pour chaque type d’automatisation choisi, seront déjà 
disponibles

A Enregistrement automatisé créé

A

B

C

D

F

E

1 2

3

B Sélection du type de transmission en fonction de 
l’appareil utilisé (BIROL, CLARUS)

C Annulation de l’opération en cours

D Réglage de la durée de transmission (par défaut 0,5 s)

E Icône d’automatisation choisie

F
Icône colorée. La même est relative au type 
d’opération en cours (édition, ajout, suppression de 
périphérique)

1 Bouton préconfiguré pour le volet roulant, HAUT / 
OUVRIR (exemple)

2 Bouton préconfiguré pour volets roulants, JU’/FERMER
(exemple)

3 Bouton préconfiguré pour le volet, STOP / STOP 
(exemple)
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4.2 CRÉER UNE NOUVELLE AUTOMATISATION GÉNÉRALE ENTIÈREMENT PERSONNALISABLE
Dans l’exemple ci-dessous, la création d’un nouvel émetteur Rolling Code, compatible avec un récepteur ou une centrale de 
commande Allmatic
1. Cliquez sur le bouton “Gestion des automatismes” 2. Entrer le mot de passe

(d’usine pour premier accès “administrateur”)

3. Cliquez sur “Ajouter un périphérique” 4. Sélectionnez “Périphérique générique”

Une fois que vous avez sélectionné “Périphérique générique”, ce scénario sera présenté

A

B

C

D

F

E

A Enregistrer la nouvelle automatisation

B Sélectionnez le type de transmission selon le type 
d’appareil sélectionné (BIROL, CLARUS)

C Annuler l’opération

D Réglage de la durée de la transmission (default 0,5s)

E
Icône représentative de l’automatisation générique, 
cliquez sur l’icône en forme de puzzle pour sélection-
ner une icône parmi celles disponibles

F Icône colorée, liée au type d’opération en cours 
(édition, ajout, suppression de périphérique)

Commande à configurer en position/touche

ATTENTION! Vous pouvez définir chaque 
fonction / commande dans les positions 
désirées (points de couleur gris) 

12 positions au choix 
Attention! MAX 8 fonctionnalités pour chaque 
appareil

Il sera possible de sélectionner l’icône représentative de l’appareil à créer, parmi ceux présents dans la bibliothèque, et chaque 
fonction qui lui est associée pour chaque touche / canal.



12 / 36 6-1620310  -  rev.2  -  25/05/2020

FR
A

E  Cliquez sur le symbole du puzzle. Le rideau s’affiche avec 
les appareils disponibles. 
Dans l’exemple ci-dessous, une porte coulissante.

 Comme indiqué ci-dessous, le symbole de puzzle est 
remplacé par l’icône de l’appareil sélectionné. 
Après avoir sélectionné le périphérique, attribuez à chaque 
touche/canal la fonction désirée en cliquant sur le bouton vide.

Nouvel appareil configuré avec ses 4 fonctions standard. Dans 
l’exemple, la porte battante nouvellement créée, avec les 
icônes liées aux différentes commandes sélectionnées. 
Les icônes sélectionnées sont respectivement:
1. Pas a Pas / 2. Ouverture partielle / 3. Ouvrir / 4. Fermer

Les touches et leurs fonctions configurées correspondent à 
celles d’un émetteur Allmatic standard, par exemple le modèle 
FOR4

1 2

3 4

1

2

3

4
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A SAUVETAGE DU NOUVEAU DISPOSITIF

Cliquez sur l’icône de la fonction d’enregistrement Ajouter une description au nouveau périphérique créé 
(MAX 15 caractères) cliquez sur le bouton “Enregistrer”

B CONFIGURER LE TYPE DE TRANSMISSION PAR RAPPORT AU PÉRIPHÉRIQUE CRÉÉ

Sélectionnez le type d’émetteur (Tx) que vous souhaitez créer
BIROL
(TECH3 PLUS, B.RO4WN, B.RO OVER, ...)
AUTOMATISATION DES PORTAILS, COMMUNICATION PAR 
RÉCEPTEUR (Rx) STANDARD

CLARUS
(CLARUS I, CLARUS VI, CLARUS XII)
AUTOMATISATION DES STORES ET STORES
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D RÉGLAGE DE LA DURÉE DE LA TRANSMISSION.

La fonctionnalité permet d’augmenter la durée de la transmission en présence de perturbations radioenvironnementales, ce qui 
la rend plus efficace. La durée de transmission standard est de 0,5 seconde (réglage en usine).
Vous pouvez modifier la durée de transmission de 500ms (0,5 
seconde) à 4000ms (4 secondes).
Pour modifier la même déplacer le point sur le segment 
jusqu’à la valeur désirée et de confirmer avec le bouton 
Enregistrer.

La transmission est signalée au moyen d’une icône dynamique 
qui durera toute la durée de la transmission.
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APPRENTISSAGE DU PÉRIPHÉRIQUE VIRTUEL CRÉÉ SUR MYAMTBOX SUR LA CENTRALE DE 
COMMANDE / RÉCEPTEUR EN SERVICE.
Pour chaque périphérique virtuel créé sur MYAMTBOX, il est possible d’associer jusqu’à 8 touches différentes et leurs 
fonctionnalités (équivalent à 8 touches distinctes du même transmetteur)

ATTENTION ! 
SE RÉFÉRER AUX INSTRUCTIONS DE LA CENTRALE DE COMMANDE (ES. BIOS1, BIOS2, ...) OU DU 
RÉCEPTEUR EN SERVICE (ES. B.ROX40 DISPLAY, B.RO MINI 1CH, ...)

Exemple d’apprentissage sur commande centrale BIOS (identique pour toute la gamme de centrales BIOS 1 et 2 moteurs)



 

ATTENTION ! 
Pour apprendre une 
nouvelle touche ou un 
nouvel appareil, répétez la 
procédure du point N. 2

Appuyez sur la touche 
dispositif que vous voulez 
mémoriser et associer 
au commandement souhaité. 
Dans l’exemple, on apprend
la fonction étape par étape 
sur un portail à portes

Si l’apprentissage de la touche
a été fait correctement,

l’a�chage montre  ,

ou bien montre   au cas où
la touche / canal soit
déjà été stocké

Départ de centrale
en veille. L’a�chage

contient 2 tirets 

Presser brièvement
le bouton “UP”.
l'écran a�che 

Après 2 secondes, l’écran a�che 
la position de la mémoire de la 
centrale où il a été
mémorisation de la touche, 

exemple 
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COMMENT SUPPRIMER UN PÉRIPHÉRIQUE
1. Cliquez sur le bouton “Gestion des automatismes” 2. Entrer le mot de passe

(d’usine pour premier accès “administrateur”)

3. Sélectionnez “Supprimer le périphérique” 4. Sélectionnez le périphérique que vous souhaitez supprimer

5. Confirmez en cliquant sur le bouton “OUI”

ATTENTION ! 
AVANT DE RETIRER UN APPAREIL DU SYSTÈME VIRTUEL ALLDOMUS (MYAMTBOX), S’ASSURER DE 
L’AVOIR ENLEVÉ ET DISSOCIÉ DE TOUT DISPOSITIF RÉEL (CENTRAL DE COMMANDE, RÉCEPTEUR) 
AUQUEL IL ÉTAIT APPRIS. SE RÉFÉRER AUX INSTRUCTIONS DE LA CENTRALE OU DU RÉCEPTEUR EN 
COURS D’UTILISATION
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COMMENT MODIFIER UN APPAREIL
1. Cliquez sur le bouton “Gestion des automatismes” 2. Entrer le mot de passe

(d’usine pour premier accès “administrateur”)

3. Sélectionnez “Changer de périphérique” 4. Sélectionnez le périphérique que vous souhaitez modifier

5. Confirmez en cliquant sur le bouton “OUI”
6. Une fois que vous avez effectué toutes les 
modifications nécessaires, confirmez la nouvelle 
configuration avec le bouton “Enregistrer”.
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GESTION DU SYSTÈME LOCAL (INTERFACE DU NAVIGATEUR WEB). 
STRUCTURE DU MENU.

MENU
AREA

CLOUD
 LOG
OUT

1

2

3

45

6

7

8

1 Configuration du mot de passe de l’utilisateur local et des données personnelles de l’utilisateur (p. 19)

2 Activation et enregistrement du service cloud pour accéder et contrôler le système à distance (p. 20-22)

3 Zone de mise à jour du système (p. 23-25)

4 Gestion des appareils : ajout, modification, suppression (p. 10-17)

5 Configuration réseau (configuration sans fil, etc.) (p. 25-29)

6 Page en construction

7 Page en construction

8 Accès à la zone de contrôle des appareils
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1  COMMENT MODIFIER MOT DE PASSE PAR DÉFAUT ET DONNÉES UTILISATEUR
IL EST CONSEILLÉ DE NOTER LE NOUVEAU MOT DE PASSE SI CELUI-CI EST MODIFIÉ

1. Accéder à la zone de données utilisateur
2. Entrer le mot de passe
(d’usine pour premier accès “administrateur”)

3. Remplissez les champs requis (Nom, Congnome) et entrez le nouveau mot de passe deux fois, appuyez donc sur 
“Configurer”. ATTENTION! Mot de passe MAX 30 caractères, sans restriction (majuscules, minuscules, chiffres ou caractères 
spéciaux)

 

ATTENTION ! NOTEZ VOTRE NOUVEAU MOT DE PASSE UNE FOIS RÉINITIALISÉ, CAR VOUS DEVREZ 
L’UTILISER POUR ACCÉDER AU SYSTÈME ET À TOUTES LES PAGES DE CONFIGURATION (PAS DE ZONE 
CLOUD POUR LE CONTRÔLE À DISTANCE)

 Notez le nouveau mot de passe ci-dessous

MOT DE PASSE UTILISÉ
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2  COMMENT ACTIVER ET GÉRER LE SERVICE CLOUD 
(POUR UTILISER LE SYSTÈME À DISTANCE VIA INTERNET)

 ATTENTION ! CONNEXION INTERNET REQUISE. 
IL EST RECOMMANDÉ D’ACTIVER LE SERVICE CLOUD POUR UTILISER TOUTES LES FONCTIONNALITÉS 
DE MYAMTBOX

1. Accéder à la zone de gestion du cloud
2. Entrer un mot de passe
(d’usine pour premier accès “administrateur”)

3. Saisissez Nom d’utilisateur et mot de passe dédiés à la zone 
cloud

4. Demander un code personnel pour accéder au cloud, le 
système le crée automatiquement et instantanément

Attention ! Notez les données d’accès au Cloud (contrôle à distance). 
PAGE 21 ZONE POUR LA TRANSCRIPTION DES DONNÉES.

POUR LE MOT DE PASSE, UTILISER :
AU MOINS 8 CARACTÈRES
AU MOINS 1 MAJUSCULE
AU MOINS 1 CARACTERE SPECIAL
AU MOINS UN NOMBRE
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5. Le système génère automatiquement le nouveau code 
personnel. Ce code est obligatoire pour l’accès au Cloud, 
car un nom et un mot de passe préalablement définis sont 
obligatoires (point 3)

6. Cliquez sur l’icône Cloud (en forme de nuage) pour accéder 
et contrôler votre système à distance

ATTENTION! Connexion Internet nécessaire

7. Pour accéder à la zone Cloud (contrôle à distance du 
système), saisissez Code personnel, ID d’utilisateur et mot de 
passe

8. La zone Cloud est également accessible via la page web : 
www.allmaticmobile.com

ENTREZ ICI DE NOUVELLES DONNÉES POUR ACCÉDER AU 
CLOUD. GESTION SYSTÈME À DISTANCE
Attention! Le code personnel est délivré 
automatiquement par le système comme décrit au point 
5.

code 
personnel

nom 
d’utilisateur

Mot de 
passe accès 
au Cloud
ATTENTION!
- En utilisant myamtbox de l’application dédiée (iphone, 
android), vos identifiants d’accès au cloud resteront stockés. 
- En utilisant myamtbox à partir du navigateur Web, vous 
devrez les insérer à chaque nouvelle connexion
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STRUCTURE DU MENU. ESPACE CLOUD

 ATTENTION! CONNEXION INTERNET REQUISE (MYAMTBOX CLIENT D’UN RÉSEAU 
EX. WI-FI MAISON)

https://www.allmaticmobile.com

2

13

4

1 Désactivation totale et immédiate du système Cloud pour des raisons de sécurité ou d’urgence, vous ne pourrez plus 
accéder au système à distance jusqu’à nouvel enregistrement

2 Page en construction

3 Page en construction

4 Menu principal de contrôle des périphériques à distance
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3  COMMENT ACTIVER LE SERVICE DE MISE À JOUR

 ATTENTION ! CONNEXION INTERNET REQUISE. 

La disponibilité d’une mise à jour est indiquée par la présence du symbole mis en évidence dans la figure ci-dessous

1. Cliquez sur l’icône des mises à jour dans le menu principal
2. Entrer un mot de passe pour se connecter
(d’usine pour premier accès “administrateur”)

3. Si vous n’êtes pas encore enregistré, vous verrez cet 
avertissement. Appuyez sur “Inscrivez-vous” pour lancer la 
procédure.

4. Saisir les données requises
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5. Lire et accepter les conditions du service 6. Cette notification apparaîtra, la même indique que dans 
quelques instants l’email sera envoyé avec la confirmation de 
l’inscription à la zone mises à jour.

7. Cochez la case e-mail, ouvrez l’email reçu par 
“postmaster@allmaticmobile.com” et cliquez sur le lien pour 
terminer l’enregistrement

8. Une fois l’enregistrement terminé, ce message apparaîtra, 
en cliquant sur ok ouvrira automatiquement la page pour se 
connecter via le service cloud 
http://www.allmaticmobile.com
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Une fois l’enregistrement terminé, vous pouvez télécharger les mises à jour Firmware de MYAMTBOX
1. Téléchargez le paquet de mise à jour (le cas échéant) en 
appuyant sur “Télécharger les mises à jour”. Le téléchargement 
démarrera automatiquement, attendez quelques minutes. S’il 
vous plaît quitter la page et l’ouvrir à nouveau après quelques 
minutes.

2. Appuyez sur “Run setup” pour démarrer la mise à jour. Le 
système redémarrera. Quittez le système et se connecter à 
nouveau après quelques minutes.

1. 

2. 

 ATTENTION! En cas d’erreur pendant ou après la mise à jour du firmware, l’appareil émettra 3 signaux sonores proches. 
Dans ce cas, téléchargez à nouveau le pack de mise à jour et réessayez, ou contactez le service clientèle.
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5  CONFIGURATIONS RÉSEAU MYAMTBOX
Comme mentionné précédemment, le système Alldomus peut être utilisé de différentes manières.
- Access Point (vedi 5.1, 5.2) (DEFAULT), dans ce cas, vous devez accéder directement à travers son réseau (Wi-Fi “allmaticdomo-
xxxx1”)
- Client disposant d’une connexion Internet (vedere 5.3), MYAMTBOX dans ce cas devient client d’un autre réseau, il est donc 
nécessaire de le contacter à travers ce même réseau (par exemple Wi-Fi CASA). En utilisant MYAMTBOX comme client, vous devez 
également connaître la configuration de votre réseau local et de votre routeur. 
MYAMTBOX navigue grâce au Wi-Fi du routeur connecté à Internet. Dans ce mode, vous pouvez accéder à MYAMTBOX à distance et 
contrôler les automatismes à partir de la page de cloud www.allmaticmobile.com.

5.1 ACCESS POINT / MODALITÀ STAND ALONE

ACCESS
POINT

Wi-Fi SSID allmaticdomo-xxxx1

Mot de passe pour se connecter au réseau wifi allmaticdomo-xxxx1 allmaticdomo
Adresse Web pour accéder à MYAMTBOX http://alldomoxxxx1

Adresse Web pour accéder à MYAMTBOX (adresse IP par défaut) 192.168.20.1
Mot de passe pour accéder à MTAMTBOX depuis le navigateur (d’usine) administrator

5.2 POINT D’ACCÈS CONNECTÉ AU RÉSEAU LOCAL AVEC CONNEXION INTERNET 
Si la connexion à Internet se fait via un câble Ethernet à partir du mur, au lieu d’un modem, connectez le câble Ethernet 
directement au port Internet du routeur.

Modem Router

pc

Internet 
Connection

Système existant
dans la maison, 
bureau, ...

ACCESS
POINT

Wi-Fi SSID allmaticdomo-xxxx1

Mot de passe pour se connecter au réseau wifi allmaticdomo-xxxx1 allmaticdomo
Adresse Web pour accéder à MYAMTBOX http://alldomoxxxx1

Adresse Web pour accéder à MYAMTBOX (adresse IP par défaut) 192.168.20.1
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Adresse IP (câble LAN) : ATTENTION! l’adresse IP est automatiquement attribuée à MYAMTBOX par le routeur uniquement 
si le routeur que vous utilisez a un serveur DHCP actif. ATTENTION & #160;! Si le routeur ne dispose pas d’un serveur DHPC 
capable d’attribuer une adresse IP à MYAMTBOX, IL N’EST PAS POSSIBLE DE SE CONNECTER AU ROUTEUR VIA UN CÂBLE 
LAN. ATTENTION ! Si MYAMTBOX ne peut pas être atteint directement via l’adresse http : // alldomoxxxx1 et qu’il y a un routeur 
avec DHCP actif, il est conseillé d’accéder à la configuration du routeur pour voir quelle adresse IP a été attribuée à l’appareil 
MYAMTBOX
Mot de passe pour accéder à MTAMTBOX depuis le navigateur (d’usine) administrator

5.3 CLIENT WLAN HOME AVEC CONNEXION INTERNET DISPONIBLE (CONFIGURATION RECOMMANDÉE) 
ATTENTION! Dans ce cas, MYAMTBOX doit être configuré comme Client et doit être atteint via le routeur utilisé.

COMMENT CONNECTER MYAMTBOX SUR INTERNET : Configuration du routeur
Lancez un navigateur Web et entrez l’adresse du routeur. Le Wi-Fi du routeur utilise le SSID (nom du réseau) et le mot de passe 
sans fil imprimé sur l’étiquette au bas du routeur.
Recherchez dans la liste des clients DHCP l’adresse IP de MYAMTBOX et son nom, par exemple allmaticdomo-xxxx1.

CONFIGURAZIONE CONSIGLIATA

Modem Router

Internet
Connection

Système existant
dans la maison, 
bureau, ...

CLIENT

Wi-Fi SSID Variable (exemple “Wi-Fi CASA”)
Mot de passe pour se connecter au réseau « Home Wi-Fi » Variable (exemple “router123456”)
Adresse Web pour accéder à MYAMTBOX http://alldomoxxxx1

Adresse Web pour accéder à MYAMTBOX (ADRESSE IP) Variable et assigné par le routeur
Adresse IP (câble LAN) : l’adresse IP est automatiquement attribuée par le routeur à MYAMTBOX uniquement si le routeur 
dispose d’un serveur DHCP actif. 
ATTENTION ! Si le routeur ne dispose pas d’un serveur DHPC capable d’attribuer une adresse IP à MYAMTBOX, il n’est pas 
possible de se connecter au routeur via un câble LAN. Pour configurer le port LAN MYAMTBOX (automatique, statique).
Mot de passe pour accéder à MTAMTBOX depuis le navigateur (d’usine) administrator
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COMMENT CONFIGURER MYAMTBOX CLIENT D’UN RÉSEAU DOMESTIQUE (ES. Wi-Fi HOME, Wi-Fi 
BUREAU...) 

1. Accéder aux paramètres réseau
2. Entrer le mot de passe 
(d’usine pour premier accès “administrateur”)

3. Appuyez sur Configuration Wi-Fi et réglez “Connexion Wi-Fi” 4. ( 1 ) Cliquez sur”Configuration Wi-Fi” et réglez “Connexion 
Wi-Fi”; ( 2 ) Sélectionnez le réseau auquel vous voulez 
associer le dispositif MYAMTBOX (le système proposera tous 
les réseaux disponibles, sélectionnez celui que vous voulez 
(par exemple. Wi-Fi CASA) ( 3 ) Entrez le mot de passe pour 
accéder au réseau Wi-Fi de votre choix (par ex. router123456). 
( 4 ) Pour confirmer les paramètres, appuyez sur la touche 
“Configurer”

exemple
allmaticdomo-hHfl

xxxx

Wi-Fi CASA

1

2

3

4

 

ATTENTION ! VOUS DEVREZ FERMER ET QUITTER COMPLÈTEMENT LA PAGE WEB. APRÈS 
QUELQUES MINUTES, VOUS POURREZ À NOUVEAU CONTACTER MYAMTBOX VIA LE RÉSEAU 
SÉLECTIONNÉ (ex. Wi-Fi-CASA)

CONFIGURATIONS RÉSEAU AVANCÉES

5. Configuration LAN : activer le menu avancé en sélectionnant 
“Avancé”

6. automatique. Le routeur attribuera automatiquement 
l’adresse IP à MYAMTBOX, pour y accéder par câble LAN



29 / 366-1620310  -  rev.2  -  25/05/2020

FR
A

7. statique. Vous pouvez définir une adresse IP statique, le 
même doit être dans la même classe IP que le réseau libéré 
par le routeur, dans l’exemple 172.20.0.91.
Autres exemples et cas:
- Le routeur émet les adresses dans la classe 172.20.0.X:
Dans le MYAMTBOX, vous devez régler l’IP statique dans la 
plage 172.20.0.1 - 172.20.0.254
- Le routeur émet des adresses dans la classe 10.0.0.X:
Dans MYAMTBOX, vous devez régler l’IP statique dans la plage 
10.0.0.1 - 10.0.0.254

8. Appuyez sur “Configurer” à la fin des paramètres

9. L’appareil redémarrera. Le réseau Wi-Fi “alldomus-xxxx1” ne sera plus disponible

Se connecter au réseau défini (point 4 page 28) pour y accéder via le navigateur. Dans l’exemple, le réseau Wi-Fi est activé 1  
et détecte un MYAMTBOX, identifié comme Wi-Fi CASA 2 , mot de passe du réseau Wi-Fi par défaut est celui du réseau utilisé : 
Exemple : wifi! 322020, voir étiquette de routeur 3 .

Une fois connecté au réseau de propriété de MYAMTBOX, vous pouvez y accéder via le navigateur en tapant : 
http : / /allmaticdomohhfl (exemple) ou 192.168.20.1 (adresse IP fixe assignée d’usine à l’appareil)

Reti disponibili

Rete corrente

Wi-Fi CASA

1

2

POUR ACCÉDER À MYAMTBOX VIA UN NAVIGATEUR WEB
Accès à l’appareil via le navigateur en tapant sur la barre d’adresse le code IP attribué par votre routeur
Mot de passe par défaut pour accéder à MYAMTBOX :
administrator au premier accès (voir p. 19 si modifié)

6

4

5

http://192.168.20.1
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EXEMPLE DE RÉSEAU DOMESTIQUE (WI-FI DOMESTIQUE) AVEC PLUSIEURS CLIENTS CONNECTÉS

Esempio di sistema 
Router DHCP
(WI-FI CASA) con 
vari dispositivi CLIENT, 
tra cui MYAMTBOX

CLIENT 3
smart tv

CLIENT 1
smartphone

CLIENT 2
myamtbox

CLIENT 4
PC

Vous pouvez également contacter l’appareil configuré en tant que client avec connexion via un câble LAN à 
l’adresse IP par défaut fixe: 192.168.10.1
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 APP ALLMATIC DOMO

 

L’App Allmatic Domo est un outil pour commander les appareils de manière simplifiée 
sans avoir à utiliser un navigateur Web, il a une interface légèrement différente, 
cependant les modes et les identifiants de connexion restent inchangés

Grâce à l’application Allmatic Domo, il est possible de commander à partir d’un seul panneau de commande plusieurs passerelles 
myamtbox (par ex. une à la maison, une au bureau, une dans une deuxième maison, etc.).

 

ATTENTION ! Depuis l’App, il n’est PAS possible de faire des configurations avancées, 
elles doivent toujours être faites à partir du local (web browser), indépendamment du 
fait que myamtbox soit configuré comme ACCESS POINT ou comme CLIENT d’un réseau. 
L’application, dans le cas où vous avez besoin de faire des configurations avancées, 
redirige automatiquement vers la page Web en cliquant sur l’icône en forme de maison

1. Ouvrez l’application Allmatic Domo (iOS, Android).

Application disponible sur 

2. Une fois l’App lancée, des écrans d’illustration sont 
proposés, vous devez faire défiler vers la droite pour atteindre 
la page de connexion. 
Après avoir atteint la page de connexion, vous pouvez: 
A  Configurer myamtbox. Dans ce cas, l’application redirige 

vers le navigateur, où vous pouvez effectuer des configurations 
avancées du système, par exemple ajouter des appareils à 
contrôler, modifier les données utilisateur et mot de passe, 
activer des services, etc. 

 

Si vous avez besoin de configurer MYAMTBOX, 
reportez-vous à la section de gestion du 
système locale sur ce manuel (ajout d’appareils, 
navigation de menu, modification de données 
utilisateur, etc.)

B  Connectez-vous à myamtbox pour commander 
des appareils sur un utilisateur existant et configuré 
précédemment, voir étape suivante. 

A

B
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3. Entrez vos identifiants d’accès myamtbox (le premier que vous avez l’intention de gérer)
Accès par local

Indique si le périphérique configuré point d’accès:
Adresse locale du système (par défaut)
192.168.20.1
Password:
administrator (par défaut au premier accès)

Accès depuis le Cloud (www.allmaticmobile.com)

CODE PERSONNEL
NOM D’UTILISATEUR
MOT DE PASSE

Voir page 20, activation et gestion du service Cloud

Une fois les données saisies, cliquez sur “Connexion”
Indique si le périphérique configuré dans Client: 
Adresse locale du système (par défaut)
---.---.---.--- 
Voir adresse assignée par le routeur en cours 
d’utilisation
Password:
administrator (par défaut au premier accès)

Une fois les données saisies, cliquez sur “Connexion”

 ATTENTION ! CONNEXION 
INTERNET REQUISE

4. Le premier utilisateur, qui correspond à la première 
passerelle contrôlée sera appelée par défaut par App 
Myamtbox, vous pouvez changer le nom de l’utilisateur lui-
même plus tard (ex. Casa Milano, Bureau, etc...). Cliquer sur 
l’utilisateur pour voir la liste des automatisations contrôlables 
et pouvoir les commander

5. Liste des appareils à contrôler:
Exemple, Coulissant, Battant et Garage
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6. Commander un appareil à partir de l’App. Interface 
presque identique à celle du navigateur Web. Un symbole de 
transmission apparaît à chaque commande. 

7. Pour revenir à la liste des appareils, cliquez sur l’icône 
“home”

8. Ajouter un nouvel utilisateur
Cliquez sur le bouton “Utilisateur” pour accéder au panneau 
de contrôle

9. Cliquez sur paramètres Compte

Vous pouvez renommer “Myamtbox”, par ex. “Bureau”

10. Cliquez sur “Ajouter un compte”, ATTENTION! Les données 
d’accès à la nouvelle passerelle (myamtbox) seront les mêmes 
que celles de l’étape 3

11. Ajouter le nom de la nouvelle clientèle, exemple “Accueil” 
et confirmer en cliquant sur “OK”

Casa
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12. Pour confirmer l’ajout d’un autre utilisateur à vérifier, 
validez en cliquant sur le bouton “Enregistrer”

13. Lorsque cette fenêtre apparaît, cela signifie que l’utilisateur 
a été ajouté et que la nouvelle passerelle est prête à être 
utilisée avec l’application Allmatic Domo

14. Pour en revenir au panneau général, les deux passerelles 
insérées dans l’exemple seront disponibles : 
Bureau, Casa

ATTENTION! Pour passer de l’App à une page web, vous devez 
cliquer sur l’icône en forme de maison

L’APPLICATION REDIRIGERA SUR LA PAGE WEB, À 
PARTIR DE LAQUELLE VOUS POUVEZ OPÉRER COMME 

SUR LA PAGE 9.

ATTENTION !
S’IL EST IMPOSSIBLE D’ATTEINDRE MYAMTBOX A 
PARTIR DE LA PAGE WEB, VÉRIFIER QU’IL A SAISI 

LES DONNÉES POUR L’ACCES LOCAL (POINT 3 P. 32), 
IL EST EGALEMENT NECESSAIRE DE SE CONNECTER 
AU MEME RESEAU WI-FI DE MYAMTBOX, ES. “Wi-Fi 

CASA”
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ÉLIMINATION DU PRODUIT

Ce produit fait partie intégrante de l’automatisme et comme tel doit être éliminé avec celui-ci. Comme pour les opérations d’installation, 
à la fin de la vie de ce produit, les opérations de démantèlement doivent elles aussi être accomplies par un personnel qualifié. Ce produit 
est composé de différents types de matériaux: certains peuvent être recyclés alors que d’autres doivent être éliminés. Informez-vous 
à propos des systèmes de recyclage ou d’élimination prévus par les règlements en vigueur sur votre territoire pour cette catégorie de 
produit.

ATTENTION! – certaines parties du produit peuvent présenter des substances polluantes ou dangereuses qui, si elles sont 
jetées dans la nature, pourraient avoir des effets nuisibles sur l’environnement et la santé humaine. Comme cela est indiqué 
par le symbole ci-contre, il est interdit de jeter ce produit avec les déchets ménagers. Procédez donc à un “tri sélectif” 
en vue de son élimination en respectant les méthodes prévues par les règlements en vigueur sur votre territoire ou bien 
remettre le produit au vendeur lors de l’achat d’un nouveau produit équivalent.
 ATTENTION! – les règlements en vigueur au niveau local peuvent prévoir de lourdes sanctions en cas d’élimination abusive
..de ce produit

GARANTIE

La garantie du fabricant est valable à partir de la date estampillée sur le produit et est limitée à la réparation ou au remplacement 
sans frais des pièces reconnues par le même comme défectueuses en raison du manque de qualité essentielle dans les matériaux 
ou le manque de traitement. La garantie ne couvre pas les dommages ou défauts dus à des agents externes, un défaut de main-
tenance, une surcharge, une usure naturelle, le choix d’un type incorrect, une erreur de montage ou d’autres causes non impu-
tables au fabricant. Les produits altérés ne seront ni garantis ni réparés. Les données fournies sont purement indicatives. Aucune 
responsabilité ne peut être imputée pour des réductions de portée ou des défaillances dues à des interférences environnementales. 
La responsabilité du fabricant pour les dommages causés à quiconque par des accidents de toute nature causés par nos produits 
défectueux, sont seulement ceux qui découlent de la loi italienne.



ALLMATIC S.r.l
32026 Borgo Valbelluna - Belluno – Italy
Via dell’Artigiano, n°1 – Z.A.
Tel. 0437 751175 – 751163 r.a.    Fax 0437 751065
www.allmatic.com - E-mail: info@allmatic.com
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DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO
SISTEMA PARA EL CONTROL INTEGRADO DE SISTEMAS DE AUTOMATIZACIÓN Y DISPOSITIVOS AUXILIARES
Único sistema capaz de controlar: automatizaciones para puertas, automatizaciones para garajes, automatizaciones para apar-
camientos privados (barrera en cadena, barrera, etc...), automatizaciones para persianas de sol, persianas o receptores de radio 
genéricos Allmatic para la activación de otros dispositivos

FUNCIONALIDAD DEL SISTEMA
•	 Integra en un solo sistema las automatizaciones de la casa, a través de una sencilla interfaz web accesible desde 

smartphones, tabletas y PC, o mediante una aplicación dedicada (disponible y descargable desde App Store o Google Play).
•	 Control de los dispositivos conectados: local (Access Point) con conexión Wi-Fi directa, o remotamente a través de un área 

Cloud accesible a través de Internet
•	 Posibilidad de conectar varios dispositivos al mismo tiempo (smartphones, tablets, laptops)
•	 Compatible con cualquier plataforma y navegador en el mercado

IDENTIFICACIÓN DEL PRODUCTO Y DATOS TÉCNICOS

MY AMT BOX
Power Input 5.1V, 2.5A, Micro USB
WiFi 2.4GHz IEEE 802.11 b/g/n/ac
RF 433.92MHz ERP<1mW
RF 868.35MHz ERP<25mW, d<1%

SSID: allmaticdomo-xxxx
Pw: allmaticdomo

Name: alldomoxxxx 
Pw: administrator 

Wi-Fi

SN: XXX  

C

D

G

B

A

E

F

ATENCIÓN!
La etiqueta de datos está en la parte posterior del disposi-

tivo MYAMTBOX

M
Y

 A
M

T
 B

O
X

P
ow

er Input 5.1V, 2.5A
, M

icro U
S

B
W

iFi 2.4G
H

z IE
E

E
 802.11 b/g/n/ac

R
F 433.92M

H
z E

R
P

<1m
W

R
F 868.35M

H
z E

R
P

<25m
W

, d<1%

S
S

ID
: allm

aticdom
o-xxxx

P
w

: allm
aticdom

o

N
am

e: alldom
oxxxx 

P
w

: adm
inistrator 

W
i-Fi

S
N

: XXX  

 1ATENCIÓN! El código único dispositivo, en la 
etiqueta al lado “xxxx” B  en realidad se compone de 4 
letras aleatorias en formato mixto mayúsculas, minúsculas, 
EJEMPLO: “Hhfl”.

En la etiqueta real figurará, por ejemplo:
SSID: allmaticdomo-Hhfl
Nombre: alldomoHhfl

A Datos técnicos

B ¡ATENCIÓN! Código único de dispositivo1 (diferente para cada dispositivo myamtbox)

C Nombre de red (SSID) para conectarse a MYAMTBOX a través de Wi-Fi (incluye código de dispositivo único)

D Contraseña para acceso a la red Wi-Fi generada por MYAMTBOX (modo de punto de acceso o primer encendido)

E Número de serie (sólo para la identificación del producto por Allmatic, sin utilidad de acceso de usuario)

F Nombre completo del dispositivo (incluye código único del dispositivo)

G Contraseña para acceder al dispositivo y a cada uno de sus servicios (por defecto “administrador”, detalles p. 19)

EJEMPLO:

allmaticdomo-Hhfl
alldomoHhfl
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COMPOSICIÓN DEL SISTEMA
•	 MYAMTBOX (gateway). Dispositivo central de supervisión y gestión de datos y transmisiones de radio a los dispositivos, puede 

funcionar de forma independiente (Punto de acceso) o como cliente de una red (Cliente) 
•	 Aplicación para el control local (ya sea a través del navegador o a través de la aplicación, NO se necesita una conexión a 

internet)
•	 Aplicación de control remoto (ya sea a través del navegador o de la aplicación, se necesita una conexión a internet)
•	 Automatización estándar Allmatic (código de radio Allmatic)

COMPATIBILIDAD Y PRINCIPALES CARACTERÍSTICAS
•	 Radio estándar Allmatic mono-direccional Rolling Code 433.92MHz 
•	 Max 250 transmisores (dispositivos ej. 50 cancelas, 50 cortinas, ...) mono-direccionales memorizables
•	 Posibilidad de controlar múltiples dispositivos (cancelas, cortinas, luces) utilizando un único dispositivo (smartphone, tablet...)
•	 Posibilidad de controlar el mismo dispositivo (ej. puerta) con varios dispositivos presentes MYAMTBOX 
•	 Para cada automatización es posible asociar hasta 8 órdenes diferentes (equivalentes a 8 teclas distintas del mismo 

transmisor).

LISTA DE PRODUCTOS COMPATIBLES
BIROL CLARUS (PROXIMA)

Centrales de mando con 
receptor (Rx) integrado Receptores (Rx) Centrales de mando con receptor (Rx) integrado

BIOS (todas las versiones) B.RO MINI 1CH MICROCAP 16
ERMES2 B.RO22BWb LED 2CH PROXIMA M
AV-AV1 B.RO44W/K PROXIMA S
AS24 B.RO X40 DISPLAY 4CH HELIOS KAIROS
SCOR.AS RX220/2/16M
ACTION (solo TECNO-CAT)

Transmisores Birol (Tx) compatibles: FOR4/ TECH3 PLUS / B.RO OVER / B.RO1WN / B.RO2WN / B.RO4WN / B.RO STAR / RK3

Transmisores Clarus compatibles: CLARUS I / CLARUS VI / CLARUS XII
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MYAMTBOX. ESTRUCTURA DEL DISPOSITIVO

1

2

3

6
7 8

4

5

1 Entrada de alimentación. ¡ATENCIÓN! Utilice sólo la fuente de alimentación proporcionada por Allmatic

2 Botón de reinicio. Manteniendo pulsada la tecla de reset durante 10 segundos, el sistema vuelve a la configuración de 
fábrica (Punto de acceso), y restablece la contraseña de fábrica “administrator”.

3 LED rojo. Encendido si MYAMTBOX es alimentado / encendido

4 LED verde. Encendido indica que está en curso la actividad de procesamiento de datos (lectura/ escritura) por MYAMT-
BOX

5 LED multicolor, verde, rojo y amarillo. Led de estado

LED 5 VERDE Intermitente: Comunicación en el CLOUD OK

LED 5 AMARILLO Intermitente: Configuración de MYAMTBOX

LED 5 ROJO Intermitente: Comunicación en el CLOUD ausente

LED 5 OFF Comunicación con Cloud ausente / Sin configuración actual

6 Conexión de cable LAN

7 Antena 433.92MHz (color ROJO)

8 Antena 868Mhz (color AZUL). No se utiliza, predisposición para futuras funciones

RESET MYAMTBOX
Con la ayuda de un objeto puntiagudo (pisapapeles), pulse y mantenga pulsado el botón 2  durante más de 10 segundos. Al 
finalizar la señal acústica, se completa el reinicio.

ATENCIÓN! 
En el caso de RESET, el dispositivo se encuentra en modo Access point (como de fábrica), por lo que no 
será accesible a través de ninguna otra red si estaba en modo Client en el momento de reiniciar.
MYAMTBOX después de un RESET sólo será accesible a través de su red Wi-Fi.

SSID: allmaticdomo-xxxx1 y se restablecerá la contraseña de fábrica: allmaticdomo
Véase ejemplo de etiqueta del producto en la página 3

ATENCIÓN!
ESTE TIPO DE RESET NO BORRA NINGUNA AUTOMATIZACIÓN PREVIAMENTE CREADA DENTRO DE 
MYAMTBOX, NI SU ASOCIACIÓN CON UNA CENTRAL O UN RECEPTOR.
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CONEXIONES MYAMTBOX
(OTROS DETALLES P. 26-27)
El sistema Alldomus se puede utilizar en diferentes modos, las configuraciones y los enlaces posibles son los siguientes:

- Modo de punto de acceso (de fábrica) (ver puntos 1, 2), es necesario acceder directamente a la red wi-fi generada por MYAMTBOX
- Modo cliente con conexión a Internet (véase el punto 3), MYAMTBOX es cliente de una red, en cuyo caso es necesario ponerse en 
contacto con MYAMTBOX a través de la red configurando el Router propietario de la red, MYAMTBOX se conectará a Internet utilizando los 
datos de navegación proporcionados por el Router en uso (casa, oficina, ...). Usted tendrá que acceder al router en uso (casa, oficina, ...) 
consultando los datos de acceso (IP y contraseña) por lo general en una etiqueta debajo del router.
Esto le permitirá controlar de forma remota las automatizaciones a través de la página web de la nube (www.allmaticmobile.com)

1. ACCESS POINT / MODO STAND ALONE
MYAMTBOX TRABAJA DE FORMA AUTÓNOMA A TRAVÉS DE SU RED WI-FI CON VARIOS DISPOSITIVOS CONECTADOS 
(SMARTPHONE, TABLET, PC)

ACCESS
POINT

2. PUNTO DE ACCESO CONECTADO POR CABLE LAN A UN ROUTER (casa, oficina, empresa) 

CONEXIÓN A INTERNET DISPONIBLE 
Si su conexión a Internet se realiza a través de un cable Ethernet desde la pared en lugar de a través de un módem, conecte el 
cable Ethernet directamente al puerto Internet del enrutador, vea la imagen a continuación

Modem Router

pc

Conexión
Internet

Sistema existente
en casa, oficina, ...

ACCESS
POINT
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3. CLIENTE WLAN CON CONEXIÓN A INTERNET 
(OTROS DETALLES P. 28, 29)

ATENCIÓN! En esta configuración MYAMTBOX debe ser configurado como cliente y configurado a través de la 
red del Router en uso (casa, oficina, empresa, ...), mantener a mano las instrucciones del Router con los datos 
de acceso correspondientes (etiqueta Router)

CÓMO CONECTAR EN INTERNET MYAMTBOX: Configuración Router en uso (no suministrado por Allmatic pero común 
Router casa, oficina, empresa,...)
A través del navegador web de un dispositivo conectado, como un smartphone o un PC, introduzca en la barra de direcciones la 
dirección IP del Router.

 

ATENCIÓN!
Los datos de acceso al Router Wi-Fi, el SSID (nombre de la red) y la contraseña para acceder a él suelen 
aparecer en la etiqueta del Router en uso (casa, oficina, empresa,...).

ATENCIÓN! 
Antes de hacer esto, debe configurar MYAMTBOX como cliente (para más detalles, p. 28, 29) y elegir la red 
a la que asociarlo.

Una vez alcanzado el panel de control del Router en uso (casa, oficina, empresa,...) a través del navegador, localizar en 
la lista cliente DHCP (Dynamic Host Configuration Protocol) la dirección IP de MYAMTBOX y su nombre, por ejemplo, 
allmaticdomo-xxxx1 (más detalles p. 28, 29)

CONFIGURACIÓN RECOMENDADA

Modem Router

Conexión
Internet

Sistema existente
en casa, oficina, ...

CLIENT
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PRIMER ACCESO VÍA APP ALLMATIC DESCARGABLE DESDE GOOGLE PLAY O APP STORE

PRIMERA PUESTA EN MARCHA. CÓMO ACCEDER AL DISPOSITIVO MYAMTBOX A TRAVÉS DE APLICACIONES 
DEDICADAS (4) (APP DISPONIBLE EN GOOGLE PLAY O EN APP STORE*). ¡ATENCIÓN! EL DISPOSITIVO DE FÁBRICA ESTÁ 
EN MODO ACCESS POINT. INTERNET NO ESTARÁ DISPONIBLE

* APP ALLMATIC DOMO DISPONIBLE EN 

ATENCIÓN! El código del dispositivo es un código de 4 caracteres que identifica de manera única cada MYAMTBOX, por lo 
que será diferente para cada dispositivo presente en el mercado. El código es fundamental, ya que permite encontrar la red 
propiedad del dispositivo MYAMTBOX, para que pueda acceder a ella a través del navegador. En el ejemplo siguiente, la 
red Wi-Fi está activa 1  y detecta un MYAMTBOX, identificado como allmaticdomo-Hhfl 2 , donde “Hhfl” es el código 
del dispositivo. contraseña de red Wi-Fi predeterminada es siempre: allmaticdomo 3

allmaticdomo-Hhfl

Wi-Fi CASA

Reti disponibili

Rete corrente

Internet non disponibile

1

2

4

Contraseña predeterminada para acceder a la red Wi-Fi “allmaticdomo-xxxx1”: allmaticdomo 3

ACCEDA A MYAMTBOX A TRAVÉS DE LA APP
A través de la aplicación dedicada, se puede acceder al dispositivo tecleando los datos de acceso, IP fija configurada de fábrica 
(esta IP de fábrica es la misma para todos los dispositivos MYAMTBOX: 
192.168.20.1 5

Contraseña por defecto para acceder a MYAMTBOX:
administrator 6

5

6

ATENCIÓN! 
DETALLES DEL USO DE LA 

APLICACIÓN DOMO ALLMATIC EN 
LA PÁGINA 31

7
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PRIMER ACCESO VÍA WEB NAVEGADOR (GOOGLE CHROME, EXPLORER, SAFARI, ...)

PRIMER ENCENDIDO. CÓMO ACCEDER AL DISPOSITIVO MYAMTBOX A TRAVÉS DE UNA PÁGINA WEB (BROWSER). 
¡ATENCIÓN! EL DISPOSITIVO DE FÁBRICA ESTÁ EN MODO ACCESS POINT. INTERNET NO ESTARÁ DISPONIBLE

ATENCIÓN! El código del dispositivo (VER ETIQUETA EN MYAMTBOX Y DETALLES PAG. 3) es un código de 4 caracteres que 
identifica inequívocamente el dispositivo, y es especialmente importante durante el primer arranque. El código permite encontrar 
la red propiedad del dispositivo MYAMTBOX, de modo que se pueda acceder a ella a través del navegador. En el ejemplo, la red 
Wi-Fi está activa 1  y está detectando un MYAMTBOX, identificado como allmaticdomo-Hhfl 2 , donde “Hhfl” es el código del 
dispositivo, contraseña de la red Wi-Fi predeterminada es siempre: allmaticdomo 3 .

Una vez conectado a la red propiedad de MYAMTBOX, se puede acceder a ella a través del navegador escribiendo: 
http://allmaticdomohhfl (ejemplo) o 192.168.20.1 (dirección IP fija asignada de fábrica al dispositivo)

allmaticdomo-Hhfl

Wi-Fi CASA

Reti disponibili

Rete corrente

Internet non disponibile

1

2

Acceso a la red a través de un dispositivo móvil. Contraseña predeterminada para acceder a la red Wi-Fi: allmaticdomo 3

PARA ACCEDER A MYAMTBOX A TRAVÉS DEL NAVEGADOR WEB

¡ATENCIÓN! El acceso al WEB BROWSER es necesario para configurar el sistema (dispositivos, red, 
nube, ...)

Acceso al dispositivo a través del navegador escribiendo en la barra de direcciones el código IP fijo establecido de fábrica (este 
IP de fábrica es el mismo para todos los dispositivos MYAMTBOX:
http://192.168.20.1 5

Contraseña por defecto para acceder a MYAMTBOX:
administrator 6

6

4

5

http://192.168.20.1
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4  CÓMO AÑADIR Y CÓMO GESTIONAR UNA AUTOMATIZACIÓN (EDICIÓN, CANCELACIÓN)
4.1 CREAR UNA NUEVA AUTOMATIZACIÓN A PARTIR DE UNA AUTOMATIZACIÓN DISPONIBLE
En el ejemplo siguiente, la creación de un nuevo transmisor Rolling Code creado para el control de una persiana
1. Haga clic en el botón “Automatización” 2. Introduzca la contraseña

(de fábrica el primer acceso “administrator”)

3. Haga clic en “Añadir dispositivo” 4. Seleccione el tipo de automatización que desea crear. En el 
ejemplo “Tapparella”

5. Una vez seleccionado el dispositivo, ya estarán 
disponibles los mandos estándar previstos para este tipo de 
automatización, diferentes para cada tipo de automatización 
elegida

A Rescate automatizado creado

A

B

C

D

F

E

1 2

3

B Selección tipo de transmisión según el dispositivo en 
uso (BIROL, CLARUS)

C Cancelación de la operación en curso

D Ajuste de la duración de la transmisión (por defecto 
0,5s)

E Icono de automatización elegido

F Icono de color. Lo mismo se aplica al tipo de operación 
en curso (edición, adición, eliminación de dispositivos)

1 Tecla preconfigurada para persiana, SU / ABRIR 
(ejemplo)

2 Tecla preconfigurada para persiana, GIU’/CERRAR
(ejemplo)

3 Tecla preconfigurada para persiana, STOP / STOP 
(ejemplo)
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4.2 CREAR UNA NUEVA AUTOMATIZACIÓN GENÉRICA TOTALMENTE PERSONALIZABLE
En el ejemplo siguiente, la creación de un nuevo transmisor Rolling Code, compatible con un receptor o una central de mando 
Allmatic
1. Haga clic en el botón “Automatización” 2. Introduzca la contraseña

(de fábrica el primer acceso “administrator”)

3. Haga clic en “Añadir dispositivo” 4. Seleccione “Dispositivo genérico”

Una vez seleccionado “Dispositivo genérico”, se presentará este escenario

A

B

C

D

F

E

A Guardar la nueva automatización

B Seleccione el tipo de transmisión según el tipo de 
dispositivo seleccionado (BIROL, CLARUS)

C Cancelar la operación

D Ajuste de la duración de la transmisión (por defecto 
0,5s)

E
Icono representativo de la automatización genérica, 
haga clic en el icono en forma de rompecabezas para 
seleccionar un icono entre los disponibles

F Icono de color, relacionado con el tipo de operación en 
curso (edición, adición, eliminación de dispositivos)

Orden a establecer en la posición/tecla

¡ATENCIÓN! Puede configurar cada función/ 
mando en las posiciones deseadas (puntos 
grises)

12 posiciones a elegir 
¡Atención! MAX 8 funcionalidad para cada 
dispositivo

Será posible seleccionar el icono representativo del dispositivo a crear, entre los presentes en la biblioteca, y cada función 
asociada a él para cada tecla / canal.
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E  Haga clic en el símbolo del rompecabezas. Aparecerá la 
cortina con los dispositivos disponibles. 
En el ejemplo siguiente, una puerta corredera.

 Como se muestra a continuación, el símbolo del puzzle 
se sustituye por el icono del dispositivo seleccionado. 
Después de seleccionar el dispositivo, asigne a cada tecla/
canal la función deseada haciendo clic en el botón vacío.

Nuevo dispositivo configurado con sus 4 funciones estándar. 
En el ejemplo, la puerta batiente recién creada, con los iconos 
relacionados con los varios comandos seleccionados. 
Los iconos elegidos son, respectivamente:
1. Paso a paso / 2. Apertura parcial / 3. Abrir / 4. Cerrar

Las teclas y sus funciones configuradas corresponden a las de 
un transmisor Allmatic estándar, en el ejemplo el modelo FOR4

1 2

3 4

1

2

3

4
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A GUARDAR EL NUEVO DISPOSITIVO

Haga clic en el icono de la función de guardar Añadir una descripción al nuevo dispositivo creado 
(Max 15 caracteres) haga clic en el botón “Guardar”

B AJUSTE EL TIPO DE TRANSMISIÓN PARA EL DISPOSITIVO CREADO

Seleccione el tipo de transmisor (Tx) que desea crear
BIROL
(TECH3 PLUS, B.RO4WN, B.RO OVER, ...)
AUTOMATIZACIÓN CANCELACIONES, COMUNICACIÓN A 
RECEPTOR (Rx) ESTÁNDAR

CLARUS
(CLARUS I, CLARUS VI, CLARUS XII)
AUTOMATIZACIÓN DE PERSIANAS Y PERSIANAS
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D AJUSTE DE LA DURACIÓN DE LA TRANSMISIÓN.

La funcionalidad permite aumentar la duración de la transmisión en presencia de perturbaciones de radio ambientales, 
haciéndolo así más eficaz. La duración estándar de la transmisión es de 0,5 segundos (ajuste de fábrica).
Puede cambiar la duración de la transmisión de 500ms (0,5 
segundos) a 4000ms (4 segundos).
Para variar el mismo, mueva el punto en el segmento hasta el 
valor deseado y confirme con el botón Guardar.

La transmisión se indica mediante un icono dinámico que 
durará toda la duración de la transmisión.

 



15 / 366-1620310  -  rev.2  -  25/05/2020

E
S

P

APRENDIZAJE DEL DISPOSITIVO VIRTUAL CREADO EN MYAMTBOX EN LA CENTRAL DE 
MANDO / RECEPTOR EN USO.
Para cada dispositivo virtual creado en MYAMTBOX es posible asociar hasta 8 teclas diferentes y su funcionalidad (equivalente a 
8 teclas distintas del mismo transmisor)

ATENCIÓN! 
CONSULTE LAS INSTRUCCIONES DE LA CENTRAL DE MANDO (EJ. BIOS1, BIOS2, ...) O DEL RECEPTOR 
EN USO (ES. B.ROX40 DISPLAY, B.RO MINI 1CH, ...)

Ejemplo de aprendizaje sobre central de mando BIOS (igual para toda la gama de centrales BIOS 1 y 2 motores)



 

ATENCIÓN! 
Para aprender una 
nueva tecla o 
dispositivo, repita el 
procedimiento desde el 
punto N. 2

Pulse la tecla del 
dispositivo que desea 
memorizar y asociar 
al comando deseado. 
En el ejemplo se aprende
la función paso a paso 
en una puerta de entrada

Si el aprendizaje de la tecla
se ha hecho correctamente,
la pantalla muestra ,
o mostrar  si
la tecla / canal es
ya se ha memorizado

Salida desde el centro
en modo de espera. 
La pantalla
devuelve 2 guiones 

Presione brevemente
el botón "UP".
La pantalla muestra 

Después de 2 segundos, la 
pantalla muestra 
la posición de la memoria de la 
central en la que haya estado
memorizado la tecla, 
ejemplo 
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CÓMO ELIMINAR UN DISPOSITIVO
1. Haga clic en el botón “Automatización” 2. Introducir la contraseña

(de fábrica el primer acceso “administrator”)

3. Seleccione “Borrar dispositivo” 4. Seleccione el dispositivo que desea eliminar

5. Confirmar pulsando la tecla “SI”

ATENCIÓN! 
ANTES DE ELIMINAR UN DISPOSITIVO DEL SISTEMA VIRTUAL ALLDOMUS (MYAMTBOX), ASEGÚRESE 
DE HABERLO RETIRADO Y DISOCIADO DE CUALQUIER DISPOSITIVO REAL (CENTRAL DE MANDO, 
RECEPTOR) EN EL QUE FUE APRENDIDO. PARA LA CANCELACIÓN DE UN CANAL DE RADIO EN EL LADO 
RECEPTOR HAGA REFERENCIA A LAS INSTRUCCIONES DE LA CENTRAL O DEL RECEPTOR EN USO
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CÓMO MODIFICAR UN DISPOSITIVO
1. Haga clic en el botón “Automatización” 2. Introducir la contraseña

(de fábrica el primer acceso “administrator”)

3. Seleccione “Cambiar dispositivo” 4. Seleccione el dispositivo que desea editar

5. Confirmar pulsando la tecla “SI”
6. Una vez que haya hecho todos los cambios 
necesarios, confirme la nueva configuración con el 
botón “Guardar”.
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GESTIÓN DEL SISTEMA LOCAL (INTERFAZ WEB BROWSER).
ESTRUCTURA DEL MENÚ.

MENU
AREA

CLOUD
 LOG
OUT

1

2

3

45

6

7

8

1 Configuración de contraseñas de acceso local y datos personales de usuario (pág. 19)

2 Activación y registro del servicio en la nube para acceder y controlar el sistema de forma remota (p. 20-22)

3 Área de actualizaciones del sistema (p. 23-25)

4 Gestión de dispositivos: adición, modificación, cancelación (p. 10-17)

5 Configuración de red (configuración inalámbrica, etc.) (pp. 25-29)

6 Página en construcción

7 Página en construcción

8 Acceso al área de control de dispositivos
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1  CÓMO MODIFICAR CONTRASEÑA PREDETERMINADA Y DATOS DE USUARIO
SE RECOMIENDA ANOTAR LA NUEVA CONTRASEÑA SI SE MODIFICA

1. Acceder al área de datos de usuario
2. Introducir la contraseña
(de fábrica el primer acceso “administrator”)

3. Rellene los campos solicitados (Nombre, Congnome) e introduzca la nueva contraseña dos veces, pulse “configurar”. 
¡ATENCIÓN! Contraseña MAX 30 caracteres, sin restricciones (mayúsculas, minúsculas, números o caracteres especiales)

 

ATENCIÓN! ANOTAR LA NUEVA CONTRASEÑA UNA VEZ RESTABLECIDA, YA QUE SERÁ NECESARIO 
UTILIZARLA PARA ACCEDER AL SISTEMA Y A TODAS LAS PÁGINAS DE CONFIGURACIÓN (EXCLUIDA 
ÁREA CLOUD PARA EL CONTROL REMOTO)

 Anotar la nueva contraseña abajo

CONTRASEÑA EN USO



20 / 36 6-1620310  -  rev.2  -  25/05/2020

E
S

P

2  CÓMO ACTIVAR Y ADMINISTRAR EL SERVICIO DE CLOUD 
(PARA UTILIZAR EL SISTEMA A DISTANCIA POR INTERNET)

 ¡ATENCIÓN! NECESIDAD DE CONEXIÓN A INTERNET. 
SE RECOMIENDA ACTIVAR EL SERVICIO CLOUD PARA UTILIZAR TODAS LAS FUNCIONES DE 
MYAMTBOX

1. Acceda al área de administración de Cloud
2. Introducir contraseña
(de fábrica el primer acceso “administrator”)

3. Introduzca Nombre de usuario y contraseña para el área de 
la nube

4. Solicitar código personal para acceder a la nube, el sistema 
lo crea automática e instantáneamente

¡ATENCIÓN! ANOTAR LOS DATOS DE ACCESO A LA NUBE (CONTROL REMOTO DEL SISTEMA). 
EN LA PÁGINA 21 ÁREA PARA LA TRANSCRIPCIÓN DE DATOS.

PARA USAR LA CONTRASEÑA:
AL MENOS 8 CARACTERES
AL MENOS 1 LETRA MAYÚSCULA
AL MENOS 1 CARÁCTER ESPECIAL
AL MENOS UN NÚMERO
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5. El sistema genera automáticamente el nuevo código 
personal. Este código es obligatorio para el acceso a la Nube, 
ya que son obligatorios Nombre y Contraseña previamente 
establecidos (punto 3)

6. Haga clic en el icono Cloud (forma de nube) para acceder y 
controlar su sistema de forma remota

¡ATENCIÓN! Conexión a Internet necesaria

7. Para acceder al área de Cloud (control remoto del sistema), 
introduzca Código personal, ID de usuario y contraseña

8. El área Cloud también está disponible a través de la página 
web: www.allmaticmobile.com

INTRODUZCA LOS NUEVOS DATOS AQUÍ PARA ACCEDER 
A LA NUBE. ADMINISTRACIÓN REMOTA DEL SISTEMA
¡ATENCIÓN! EL CÓDIGO PERSONAL ES EMITIDO 
AUTOMÁTICAMENTE POR EL SISTEMA COMO SE 
DESCRIBE EN EL PUNTO 5.

Código 
personal

Nombre de 
usuario

Contraseña 
de acceso a 
Cloud
ATENCIÓN!
- Utilizando myamtbox de App dedicada (iphone, android), las 
credenciales de acceso a la nube permanecerán almacenadas. 
- Utilizando myamtbox de los navegadores web será 
necesario insertarlas en cada nuevo acceso
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ESTRUCTURA DEL MENÚ. ÁREA CLOUD

  ¡ATENCIÓN! NECESARIA CONEXIÓN A INTERNET (MYAMTBOX CLIENTE DE UNA 
RED ES. WI-FI CASA)

https://www.allmaticmobile.com

2

13

4

1 Desactivación total e inmediata del sistema Cloud por motivos de seguridad o emergencia, ya no será posible acceder 
al sistema de forma remota hasta nuevo registro

2 Página en construcción

3 Página en construcción

4 Menú principal de control remoto de dispositivos
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3  CÓMO ACTIVAR EL SERVICIO DE ACTUALIZACIONES

 ¡ATENCIÓN! NECESIDAD DE CONEXIÓN A INTERNET. 

La disponibilidad de una actualización está indicada por la presencia del símbolo resaltado en la figura siguiente

1. Haga clic en el icono de actualizaciones del menú principal
2. Introducir contraseña para acceder
(de fábrica el primer acceso “administrator”)

3. Si aún no estás registrado, verás este aviso.
Pulse “Suscribirse” para iniciar el procedimiento.

4. Introducir los datos necesarios
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5. Leer y aceptar los términos del servicio 6. Aparecerá esta notificación, la misma indica que en pocos 

momentos se enviará el correo electrónico con la confirmación 
de la inscripción en el área de actualizaciones.

7. Compruebe el buzón de correo electrónico, abra el correo 
electrónico recibido de “postmaster@allmaticmobile.com” 
y haga clic en el enlace para completar el registro

8. Completado el registro aparecerá este mensaje, haciendo 
clic en ok se abrirá automáticamente la página para acceder a 
través del servicio de la nube 
http://www.allmaticmobile.com
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Una vez registrado, puede descargar las actualizaciones de firmware de MYAMTBOX
1. Descargue el paquete de actualización (cuando esté 
disponible) pulsando “Descargar actualizaciones”. Se iniciará la 
descarga automática, espere unos minutos. Por favor, salga de 
la página y abrirla de nuevo después de unos minutos.

2. Pulse “Ejecutar configuración” para iniciar la actualización. 
El sistema se reiniciará. Salga del sistema y vuelva a iniciar 
sesión después de unos minutos.

1. 

2. 

 ¡ATENCIÓN! En caso de error durante o después de la actualización del firmware, el dispositivo emitirá tres señales 
acústicas cercanas. En este caso, descargue de nuevo el paquete de actualización y vuelva a intentarlo, o póngase en contacto 
con el servicio al cliente.
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5  CONFIGURACIONES DE RED MYAMTBOX
Como se ha mencionado anteriormente, el sistema Alldomus puede utilizarse en diferentes modos.
- Access Point (ver 5.1, 5.2) (DE FÁBRICA) en este caso es necesario acceder directamente a través de su red (Wi-Fi “allmaticdomo-
xxxx1”)
- Cliente con disponibilidad de la conexión Internet (ver 5.3), MYAMTBOX se convierte en cliente de otra red, por lo que es 
necesario ponerse en contacto con él a través de esta misma red (por ejemplo, Wi-Fi CASA). Utilizando MYAMTBOX como cliente también 
es necesario conocer la configuración de la red local y del router en uso. 
MYAMTBOX navega gracias al Wi-Fi del router conectado a Internet. En este modo podrá acceder a MYAMTBOX de forma remota y 
controlar las automatizaciones desde la página Cloud www.allmaticmobile.com.

5.1 ACCESS POINT / MODO STAND ALONE

ACCESS
POINT

Wi-Fi SSID allmaticdomo-xxxx1

Contraseña para conectarse a la red wifi allmaticdomo-xxxx1 allmaticdomo
Dirección web para llegar a MYAMTBOX http://alldomoxxxx1

Dirección web para llegar a MYAMTBOX (dirección IP predeterminada) 192.168.20.1
Contraseña para acceder a MTAMTBOX desde el navegador (de fábrica) administrator

5.2 PUNTO DE ACCESO CONECTADO A LA LAN DE CASA CON CONEXIÓN A INTERNET 
Si la conexión a Internet se realiza a través de un cable Ethernet desde la pared, en lugar de a través de un módem, conecte el 
cable Ethernet directamente al puerto Internet del enrutador.

Modem Router

pc

Conexión
Internet

Sistema existente
en casa, oficina, ...

ACCESS
POINT

Wi-Fi SSID allmaticdomo-xxxx1

Contraseña para conectarse a la red Wi-Fi allmaticdomo-xxxx1 allmaticdomo
Dirección web para llegar a MYAMTBOX http://alldomoxxxx1

Dirección web para llegar a MYAMTBOX (dirección IP predeterminada) 192.168.20.1
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Dirección IP (cable LAN): ¡ATENCIÓN! la dirección IP se asigna automáticamente a MYAMTBOX desde el router, sólo si el router 
en uso tiene un servidor DHCP activo. ¡ATENCIÓN! Si el router no tiene un servidor DHPC capaz de asignar una dirección IP a 
MYAMTBOX, NO SE PUEDE CONECTAR AL ROUTER A TRAVÉS DE CABLE LAN. ATENCIÓN! Si MYAMTBOX no se puede alcanzar 
directamente a través de la dirección http: // alldomoxxxx1 y hay un router con DHCP activo, se recomienda acceder a la confi-
guración del router para ver qué dirección IP se ha asignado al dispositivo MYAMTBOX
Contraseña para acceder a MTAMTBOX desde el navegador (de fábrica) administrator

5.3 CLIENTE WLAN HOME CON CONEXIÓN A INTERNET DISPONIBLE (CONFIGURACIÓN RECOMENDADA) 
¡ATENCIÓN! En este caso MYAMTBOX debe ser configurado como cliente y debe ser alcanzado a través del router en uso.

CÓMO CONECTAR MYAMTBOX A INTERNET: Configuración del router
Inicie un navegador web e introduzca la dirección del router. El Wi-Fi del router utiliza el SSID (nombre de red) y la 
contraseña inalámbrica impresa en la etiqueta en la parte inferior del router.
Busque en la lista Cliente DHCP la dirección IP de MYAMTBOX y su nombre, por ejemplo, allmaticdomo-xxxx1.

CONFIGURACIÓN RECOMENDADA

Modem Router

Conexión
Internet

Sistema existente
en casa, oficina, ...

CLIENT

Wi-Fi SSID Variable (ejemplo “Wi-Fi CASA”)
Contraseña para conectarse a la red “Home Wi-Fi” Variable (ejemplo “router123456”)
Dirección web para acceder a MYAMTBOX http://alldomoxxxx1

Dirección web para acceder a MYAMTBOX (DIRECCIÓN IP) Variable y asignado por el router
Dirección IP (cable LAN): la dirección IP se asigna automáticamente por el router a MYAMTBOX sólo si el router tiene un 
servidor DHCP activo. 
ATENCIÓN! Si el enrutador no tiene un servidor DHPC capaz de asignar una dirección IP a MYAMTBOX, no es posible conectarse 
al enrutador a través del cable LAN. Para configurar el puerto LAN MYAMTBOX (automático, estático).
Contraseña para acceder a MTAMTBOX desde el navegador (de fábrica) administrator
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CÓMO CONFIGURAR MYAMTBOX CLIENTE DE UNA RED DOMÉSTICA (ES. Wi-Fi CASA, Wi-Fi OFICINA...)

1. Acceder a la configuración de red
2. Introducir la contraseña 
(de fábrica el primer acceso “administrator”)

3. Pulse Configuración Wi-Fi y configure “Conectar a Wi-Fi” 4. ( 1 ) Haga clic en “Configuración Wi-Fi” y establezca 
“Conectar a Wi-Fi”; ( 2 ) Seleccione la red a la que desea 
asociar el dispositivo MYAMTBOX (el sistema propondrá todas 
las redes disponibles, seleccione la red deseada (por ejemplo. 
Wi-Fi CASA) ( 3 ) Introduzca la contraseña para acceder a la 
red Wi-Fi seleccionada (ej. router123456). ( 4 )Para confirmar 
la configuración, pulse la tecla “Configurar”

EJEMPLO
allmaticdomo-hHfl

xxxx

Wi-Fi CASA

1

2

3

4

 

¡ATENCIÓN! SERÁ NECESARIO CERRAR Y SALIR COMPLETAMENTE DE LA PÁGINA WEB. 
DESPUÉS DE UNOS MINUTOS PODRÁ PONERSE EN CONTACTO DE NUEVO CON MYAMTBOX 
A TRAVÉS DE LA RED SELECCIONADA (ej. Wi-Fi-CASA)

CONFIGURACIONES AVANZADAS DE RED

5. Configuración LAN: Active el menú avanzado seleccionando 
“Avanzado”

6. Automático. El enrutador asignará automáticamente la 
dirección IP a MYAMTBOX, para acceder a ella a través del 
cable LAN
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7. Estática. Puede establecer una dirección IP estática, 
la misma debe estar en la misma clase IP que la red 
liberada por el router, en el ejemplo 172.20.0.91.
Otros ejemplos y casos:
- El router emite direcciones en la clase 172.20.0.X:
En MYAMTBOX es necesario establecer la IP estática en el 
intervalo 172.20.0.1 - 172.20.0.254
- El router emite direcciones en la clase 10.0.0.X:
En MYAMTBOX es necesario establecer la IP estática en el 
rango 10.0.0.1 - 10.0.0.254

8. Pulse “Configurar” al finalizar la configuración

9. El dispositivo se reiniciará. La red Wi-Fi “alldomus-xxxx1” ya no estará disponible

Conectarse a la red configurada (punto 4 página 28) para poder acceder a ella a través del navegador. En el ejemplo, la red Wi-Fi 
está activa 1  y está detectando un MYAMTBOX, identificado como Wi-Fi CASA 2 , contraseña de la red Wi-Fi predeterminada 
es la de la red en uso: ¡Ejemplo: wifi! 322020, ver etiqueta del router 3 .

Una vez conectado a la red propiedad de MYAMTBOX, se puede acceder a ella a través del navegador escribiendo: 
http://allmaticdomohhfl (ejemplo) o 192.168.20.1 (dirección IP fija asignada de fábrica al dispositivo)

Reti disponibili

Rete corrente

Wi-Fi CASA

1

2

PARA ACCEDER A MYAMTBOX A TRAVÉS DEL NAVEGADOR WEB
Acceso al dispositivo a través del navegador escribiendo en la barra de direcciones el código IP asignado por su router
Contraseña por defecto para acceder a MYAMTBOX:
administrator al primer acceso (véase p. 19 si se modifica)

6

4

5

http://192.168.20.1
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EJEMPLO DE RED DOMÉSTICA (WI-FI CASA) CON VARIOS CLIENTES CONECTADOS

Ejemplo de sistema 
Router DHCP
(WI-FI CASA) con 
varios dispositivos CLIENT, 
incluyendo MYAMTBOX

CLIENT 3
smart tv

CLIENT 1
smartphone

CLIENT 2
myamtbox

CLIENT 4
PC

También puede ponerse en contacto con el dispositivo configurado como Cliente con conexión a la dirección IP 
fija predeterminada a través de LAN-Cable: 192.168.10.1
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 APP ALLMATIC DOMO

 

La App Allmatic Domo es una herramienta para controlar los dispositivos de forma 
simplificada sin tener que utilizar un navegador web, tiene una interfaz ligeramente 
diferente, sin embargo, el modo de acceso y las credenciales permanecen inalteradas

Gracias a la App Allmatic Domo es posible controlar desde un único panel de mando más gateway myamtbox (ej. uno en casa, 
uno en la oficina, uno en una segunda casa, etc).

 

ATENCIÓN! Desde la App NO es posible hacer configuraciones avanzadas, las mismas 
se hacen siempre desde local (web browser), independientemente de si myamtbox está 
configurado como ACCESO POINT o como CLIENTE de una red. La aplicación, en caso de 
tener que hacer configuraciones avanzadas, se redirigirá automáticamente a la página 
web haciendo clic en el icono en forma de casa

1. Abra la aplicación Domo Allmatic (iOS, Android).

Aplicación disponible en 

2. Inicie la aplicación, se proponen algunas pantallas 
ilustrativas, debe desplazarse a la derecha para llegar a la 
página de inicio de sesión. 
Después de llegar a la página de inicio de sesión, usted puede: 
A  Configure myamtbox. En este caso, la aplicación 

redirecciona en el navegador, donde será posible realizar 
configuraciones avanzadas del sistema, por ejemplo, añadir 
dispositivos para controlar, modificar los datos de usuario y 
contraseña, activar servicios, etc.

 

Si necesita configurar MYAMTBOX, consulte la 
parte de administración local del sistema en 
este manual (adición de dispositivos, navegación 
menú, edición de datos de usuario, etc.)

B  Vaya a myamtbox para controlar dispositivos en un usuario 
ya existente y configurado previamente, véase el siguiente 
paso. 

A

B
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3. Ingrese credenciales de acceso myamtbox (la primera que desea gestionar)

Acceso local

Si el dispositivo configurado punto de acceso:
Dirección local del sistema (por defecto)
192.168.20.1
Contraseña:
administrator (por defecto en el primer acceso)

Acceso desde Cloud (www.allmaticmobile.com)

CÓDIGO PERSONAL
NOMBRE DE USUARIO
CONTRASEÑA

Ver página 20, activación y administración del servicio 
de Cloud

Una vez introducidos los datos, haga clic en “Iniciar sesión”

Si el dispositivo configurado en el Cliente: 
Dirección local del sistema (por defecto)
---. ---. ---. ----- 
Ver la dirección asignada por Router en uso
Contraseña:
administrator (por defecto en el primer acceso)

Una vez introducidos los datos, haga clic en “Iniciar sesión”

 ¡ATENCIÓN! NECESIDAD DE 
CONEXIÓN A INTERNET

4. El primer usuario, que corresponde al primer Gateway 
controlado será llamado por defecto por App Myamtbox, 
será posible cambiar el nombre del usuario en sí más tarde 
(ej. Casa Milano, Oficina, etc...). Haga clic sobre el usuario 
para ver la lista de automatizaciones controlables y poder 
controlarlas

5. Lista de dispositivos a controlar:
Ejemplo, Deslizante, Batiente y Garaje
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6. Controlar un dispositivo de App. Interfaz casi idéntica a la 
del navegador web. En cada orden aparecerá el símbolo de la 
transmisión.

7. Para volver a la lista de dispositivos, haga clic en el icono 
“home”

8. Añadir un nuevo usuario
Haga clic en “Usuario” para acceder al panel de control

9. Haga clic en configuración de cuenta

Es posible cambiar el nombre de “Myamtbox”, ej. “Oficina”

10. Haga clic en “Agregar cuenta”, ¡ATENCIÓN! Los datos de 
acceso a la nueva puerta de enlace (myamtbox) serán los 
mismos que los del paso 3 

11. Añadir el nombre del nuevo usuario, ejemplo “Casa” y 
confirmar haciendo clic en “Aceptar”

Casa
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12. Para confirmar la adición de otro usuario a comprobar, 
confirme haciendo clic en “Guardar”

13. Cuando aparece esta ventana, significa que el usuario ha 
sido añadido y el nuevo Gateway está listo para ser utilizado 
con la aplicación Allmatic Domo

14. Volviendo al panel general, las dos pasarelas estarán 
disponibles, en el ejemplo: 
Oficina, Casa

¡ATENCIÓN! Para pasar de la App a una página web, es 
necesario hacer clic en el icono en forma de casa

LA APP SE REDIRIGIRÁ A LA PÁGINA WEB, DESDE LA 
QUE SE PUEDE OPERAR COMO EN LA PÁGINA 9.

ATENCIÓN!
SI NO ES POSIBLE LLEGAR A MYAMTBOX DESDE LA 
PÁGINA WEB COMPROBAR QUE HA INTRODUCIDO 

LOS DATOS PARA EL ACCESO LOCAL (PUNTO 3 P. 32), 
TAMBIÉN ES NECESARIO ESTAR CONECTADO A LA 

MISMA RED WI-FI QUE MYAMTBOX, ES. “Wi-Fi CASA”



35 / 366-1620310  -  rev.2  -  25/05/2020

E
S

P
ELIMINACIÓN DEL PRODUCTO

Este producto es parte integrante del automatismo, y por lo tanto, debe eliminarse junto con éste. Como para las operaciones 
de instalaciones, también al final de la vida de este producto, las operaciones de eliminación deben ser efectuadas por personal 
calificado. Este producto está formado por varios tipos de materiales: algunos pueden reciclarse, otros deben eliminarse. Infórmese 
sobre los sistemas de reciclaje o eliminación previstos por los reglamentos vigentes en el territorio, para esta categoría de producto.

¡ATENCIÓN! – Algunas partes del producto pueden contener sustancias contaminantes o peligrosas que, si se abando-
nan en el medio ambiente, podrían provocar efectos dañinos en el mismo medio ambiente y en la salud humana. Como 
se indica en el símbolo de al lado, se prohíbe echar este productos en los residuos domésticos. Efectúe por lo tanto la 
“recogida separada” para la eliminación según los métodos previstos por los reglamentos vigentes en su territorio, o 
entregue de nuevo el producto al vendedor en el momento de la compra de un nuevo producto equivalente.
¡ATENCIÓN! – las reglas vigentes a nivel local pueden prever importantes sanciones en caso de eliminación abusiva 
de este producto.

GARANTÍA

La garantía del fabricante tiene validez en términos legales a partir de la fecha impresa y se limita a la reparación o sustitución 
gratuita de las piezas reconocidas como defectuosas por falta de cuidados esenciales en los materiales o por defectos de fabrica-
ción. La garantía no cubre daños o defectos debidos a agentes externos, defectos de mantenimiento, sobrecarga, desgaste natural, 
elección incorrecta, error de montaje u otras causas no imputables al fabricante. Los productos manipulados no seran objeto de 
garantía y no seran reparados. Los datos expuestos son meramente indicativos. No podrá imputarse ninguna responsabilidad por 
reducciones de alcance o disfunciones debidas a interferencias ambientales. La responsabilidad a cargo del fabricante por daños 
derivados a personas por accidentes de cualquier tipo ocasionados por nuestros productos defectuosos, son solo aquellos derivados 
inderogablemente de la ley.
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